行	行政経営アクションプラン										
Ι.	行政経営計画にお	さける	アクションプランの位	位置付け							
1	基本方針	I	財政基盤を強化します	-			種別	<u> </u>	新維維		途中追加 終了
2	取組事項名	1	財政指標等の目標を定	 E めます			担当課	財政	管財課	E Z	
3	プラン名	1	健全化の推進を図るた 標設定	とめの健	全化判断片	比率等の目	担当	財政	係		
	アクションプラン										
	アクションプラ						(5) 事	業期間		
の の の の の の の の の の の の の の	健全化判断比率(4 指標)及び経常収支比率について、毎年度進捗管理を行う。 ※必要に応じ、目標達成に向けた取組を実施する。 【健全化判断比率】 地方自治体の財政状況を統一的な指標で明らかにし、財政の早期健全化や再生の必要性を 判断するための次の4つの比率があり、いずれかが定められた早期健全化基準以上である場合は「財政健全化計画」の作成が必要となります。 実質赤字比率										
対とないが	也方自治体の財政構 この比率は、地方税 圣費の割合であり、」 える。	等の経比率が	単力性を測定する比率をい 経常一般財源収入に占める ぶ高くなるにつれて、財政	、人件書	骨・扶助費・ 単力性がない	・公債費等の い(余裕がな)経常的 (い) と				
	アクションプラ										
	成29年度 変更(有 建全化判断比率(4)			令和元 3 司左	年度 変更	(無) 令 札 同左	口2年度 変	更(無	(E) (F) (F) (F) (F) (F) (F) (F) (F) (F) (F	3和3年度 	変更 (無)
目標る。	票値について作成す	か 標つを ※に)及び経常収支比率に いて、毎年度進捗管理 行う。 必要に応じ、目標達成 向けた取組を行う。								
7	アクションプラ	ンのほ]標								
• 🎚	・町財政の健全化を示す健全化判断比率及び経常収支比率の目標値を設定し、毎年度進捗管理を行いながら、長期的な健全財政を実現する。										
8	アクションプラ	ンのも		単位	H28	H29	H30		01	R02	R03
		- 			実績値	実績値	実績値	実統	績値	実績値	実績値
	1 実質赤字比率	· 45		%		_	_	1	_		
	2 連結実質赤字比			%	10 4	11 5	11 1	1	11 0	11 1	10.0
	3 実質公債費比率4 将来負担比率	1		%	12. 4 23. 6	11. 5 15. 5	11. 1	1	11. 0 7. 2	11.1	10.8
No.5 経常収支比率			%	88. 6	91. 2	14. 0 95. 1	-		4. 0 95. 3	87. 2	
No.6 財政調整基金残高				億円	16. 9	16. 1	95. 1	+	94. 4 14. 0	95. 3 14. 1	21. 5
9		.[⊨]		尼口	10. 9	10. 1	14.9	1	14.0	14. 1	41. U
9	お小小しいた坊										

Ⅲ. アク	ショ	ンプラ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組	後の課題
年度	進捗 状況	自己 評価	⑩ 取組実績	⑪ 取組後の課題
H29 (2017)	0	В	・健全化判断比率 (4指標)及び経常収支比した (H28年度決算)。 ・作成した当町の指標と県内平均や全国平均体平均と比較分析を行った。 ・財政計画における今後の収入支出状況をも全化判断比率の推計を行った。	均よりも下回っている傾向にあるが、類似 切、類似団 団体平均と比べれば上回っている。 今後も引き続き、指標の推移に留意し て、健全財政を維持・向上させていく必要 がある。
H30 (2018)	0	В	・健全化判断比率 (4指標)及び経常収支比した (H29年度決算)。 ・作成した当町の指標と県内平均や全国平均体平均と比較分析を行った。 ・財政計画における今後の収入支出状況をも全化判断比率の推計を行った。	常収支比率は悪化していることから、財政 均、類似団 構造の硬直化が進行しており、査定時の当 課単独の取組では改善が困難な状況であ
R01 (2019)	0	В	・健全化判断比率 (4指標)及び経常収支比した (H30年度決算)。 ・作成した当町の指標と県内平均や全国平均体平均と比較分析を行った。 ・財政計画における今後の収入支出状況をも全化判断比率の推計を行った。	悪化しており、財政構造の硬直化が急速に 均、類似団 進行している。 財政計画に掲げた目標及び重点事項の着実
R02 (2020)	0	В	・健全化判断比率 (4指標) 及び経常収支比した (R元年度決算)。 ・作成した当町の指標と県内平均や全国平均 体平均と比較分析を行った。 ・財政計画における今後の収入支出状況をも 全化判断比率の推計を行った。	あったが、今後上昇傾向で推移する見込み であり、依然として財政硬直化の状態にあ る。
R03 (2021)	0	В	・健全化判断比率(4指標)及び経常収支比した(R2年度決算)。 ・作成した当町の指標と県内平均や全国平均体平均と比較分析を行った。 ・財政計画における今後の収入支出状況をも全化判断比率の推計を行った。	比率を作成 経常収支比率について前年より大きく減少したが、一時的なものとも考えられるため、類似団 め、引き続き注意が必要である。 財政計画に掲げた目標及び重点事項の着ちとに、健 実な進捗が課題となっている。
				価、取組後の課題及び評価に対する改善・見直し
年度	12 :	行政約	圣営推進委員会の評価	③ 取組後の課題及び評価に対する改善・見直し
H29 (2017)				
H30 (2018)				
R01 (2019)				
R02 (2020)				
R03 (2021)				

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
X	未実施

Α	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業 が行われた
В	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった(着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

行政経営アクションプラン										
I. 行政経営計画におけるアクションプランの位置付け										
① 基本方針	Ι	財政基盤を強化します				種別	<u> </u>	新規 継続	0	途中追加 終了
② 取組事項名	2	公会計改革を推進しま	す			担当課	財政	管財課		
③ アクション プラン名	1	新公会計制度に基づく機計	財政運	営への効果	果的活用の	担当	財政	係		
						内線	222			
Ⅱ. アクションプラン										
④ アクションプラ			4 1. E			(5))事	業期間		
新公会計制度に基づく財務諸表の作成・公表を行う 新公会計制度の財政運営への効果的活用の検討を行う。 庁内における新公会計制度の普及・啓発を行う。 【新公会計制度の導入について】 総務省通知「統一的な基準による地方公会計の整備促進について」により、複式 簿記の導入を前提とした財務書類の作成に関する統一的な基準が示され、原則として で平成29年度末までに統一的な基準に基づく財務書類を作成するよう要請がなされた。										
を行った。平成28年	格導 <i>)</i> 年度 <i>に</i>	入に向けて、平成28年 は公会計システムの導入					T-13X	23 TX		
⑥ アクションプラ			\ r_ —		/ /m \	-0	- / A-	A 7=0		
①前年度決算における			育和兀 左	年度 変更	(無) 令 を	和2年度 変	史 (#	 令和 3	牛皮	変更(無)
公会計制度財務諸表の		/L.	1/11.		1-1/21			1-1/22		
成・公表を行う。 ②新公会計制度の財政	運									
営への効果的活用の検		新公会計制度)
を行う。 ③庁内における新公会	計	⇔自治体の会計に	ま、主	にその年1	年間の収	支のみに	着目し	た決算を	行つて	いま
制度の普及・啓発を行		したが、民間で用	いられ	こている複	式簿記の	考えを取り	入れが	と新たな会	計制	度を
う。		平成29年度から	全国-	-律でスタ	ートしました	t <u>-</u> 。				
		これにより、単に	こその	年の収支の	のみならず	、所有して	いる	資産や負債	責等に	こつい
		ても数値化し、他	自治体	本との比較	が可能とな	なりました。	,			
								1		
⑦ アクションプラ	ンの							•		
		財務諸表は、全国統一的		#で作成す	るため、自	治体間の資	資産・	負債等のと	比較が	可能とな
り、財政運営を進めるうえでの有効な情報となる。 ・新公会計制度の導入にあたっては、複式簿記の専門的な知見を要するため、税理士の支援を受けながら本格導入に向けた作業を進めるとともに、作成した財務諸表の財政運営への有効活用について検討を行う。										
8 アクションプラ	` _ረ መ;	幸成指煙	単位	H28	H29	H30	R		02	R03
				実績値	実績値	実績値	t .	_	漬値	実績値
No.1 新公会計制度財			_	0	0	0			<u>) </u>	0
No.2 新公会計制度の		*****	_	0	0	0			<u>)</u>)	0
No.3 庁内における新 No.4	公会	司 削及の首及・召発	\vdash	_	U	0			J	0
No.5										
No.6										
9 関係課との連携										

Ⅲ. アク	'ショ	ンプ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組後の課題					
年度	進捗 状況	自己評価	⑪ 取組実績 ⑪ 取組後の課題					
H29 (2017)	\triangle	_	・平成28年度決算における新公会計制度財務諸表の作成・公表を行った。 ・作成した財務諸表の数値について分析を行ったが、他団体の諸表が出揃っておらず、比較分析までは実施できなかった。 ・作成した財務諸表とその解説、分析結果を庁内に周知したが普及啓発という点では弱い。					
H30 (2018)	\triangle	В	・平成29年度決算における新公会計制度財務諸表の作成・公表を行った。					
R01 (2019)	税理士の支援を受けながら、一般会計・全体会計・ 連結会計における平成30年度分の財務4表(貸借対照 の程度と老朽化を表す指標である。公共施 表,行政コスト計算書,純資産変動計算書,資金収支 設総合管理計画のマネジメントツールの参							
R02 (2020)	税理士の支援を受けながら、一般会計・全体会計・ 連結会計における令和元年度決算分財務4表(貸借対照 表,行政コスト計算書,純資産変動計算書,資金収支 計算書)を作成した。分析内容をまとめた要約財務書 類、固定資産台帳とともに町HPに公表した。 検討する必要がある。							
R03 (2021)	0	В	税理士の支援を受けながら、一般会計・全体会計・ 連結会計における令和2年度決算分財務4表(貸借対照 表,行政コスト計算書,純資産変動計算書,資金収支 計算書)を作成した。分析内容をまとめた要約財務書 類、固定資産台帳とともに町HPに公表した。 財務諸表から得られる数値は、公会計未 実施団体を除く全ての自治体との比較が可 能である。町の財政状況をわかりやすく伝 えられるツールとして、有効な活用方法を 検討する必要がある。					
			ランの取組に関する行政経営推進委員会の評価、取組後の課題及び評価に対する改善・見直し					
年度 H29 (2017)		一	経営推進委員会の評価 ③ 取組後の課題及び評価に対する改善・見直し ※有形固定資産減価償却率 ⇒自治体の資産の老朽化を表す指標であり、有形固定資産減価償却率=					
H30 (2018)			減価償却累計額:取得価額で産出される。 減価償却とは、建物など時間の経過によって価値が減っていく資産について、価値の減少を反映させる会計処理のこと。					
R01 (2019)								
R02 (2020)								
R03 (2021)								

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
\triangle	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
X	未実施

	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業 が行われた
	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった(着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

	行政経宮アクションフラン										
Ι.	行政経営計画にお	さける	アクションプランの位	置付け	·						
1	基本方針	I	財政基盤を強化します				種別		新規 C 継続 C) 途中追加) 終了	
2	取組事項名	3	決算状況を検証し町財	算状況を検証し町財政計画に活かします			担当課	担当課財政管財課			
3	アクション プラン名	1	町財政計画へ反映させ	るため	の決算状況	兄の検証	担当	財政係			
	アクションプラン										
	アクションプラ				14 == 2 /= 2	m-att [-a		事業其	間		
の【甲名知言	決算状況について、類似団体等との比較分析といった検証を行い、町財政計画への反映に向けて検討する。 【町財政計画】 毎年度、向こう10年間の町財政状況を見込んだ財政計画を作成し、庁内職員へ関知するとともに、予算編成や今後の財政状況を計る資料として活用している。 歳出においては町総合計画における事業費や現予算額等を基に積算し、歳入については交付税の算定見込みや町税の収入見込み等から積算している。 ※ 開始年度 平成 29 年度										
	アクションプラ			<u> </u>	左	(/m .) 🔷 =	fn0左曲 1	医西 (如本)	△和2左曲	: 本西 (無)	
	成 29年度 変更(有 顔似団体等と比較し、			ァルル : 左	年度 変更	同左		変更 (無)	令和3年度 同左	変更(無)	
にに減映	・類似団体等と比較し、 当町の決算状況を性質別 こ分析することで、過大 こ支出している経費の削 域など、財政計画への反 央を検討する。										
•		ていけ	と町財政計画について、						ではなく、	類似団体と	
のそ	の決算状況の比較分析から当町の課題の把握を行い、財政計画への反映に向けて検討を行う。										
8	アクションプラ	ンのi	達成指標	単位	H28 実績値	H29 実績値	H30 実績値	R01 実績値	R02 主 実績値	R03 実績値	
No.1 決算状況について類似団体との比較分析			_								
No.2 分析結果の財政計画への反映			_	0	0	0	0	0	0		
No.3											
No.4											
No.5											
9	No.6										
9	以下外にが住房										

Ⅲ. アク	ショ	ンプ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組	後の課題	
年度	進捗 状況	自己評価	⑩ 取組実績	11)	取組後の課題
H29 (2017)	0	В	・類似団体、県内平均、全国平均と、当町の決算質別に分析をした。 ・過大に支出している経費など当町の課題把握を 財政計画へ反映するための検討を行った。	減か	大に支出している経費の中で、性質的に削 「困難な経費(扶助費や公債費など)への対 「課題である。
H30 (2018)	0		・類似団体、県内平均、全国平均と、当町の決算質別に分析をした。・過大に支出している経費など当町の課題把握をころ、扶助費の支出が経常収入を上回っているとした。	設へ 行ったと とが判明	画に取り込めていない財政需要(老朽化施への対応)があるが、合併算定替期間後の財 監盤構築が整っていない。
R01 (2019)	0		・類似団体、県内平均、全国平均と、当町の決算質別に分析をした。 ・過大に支出している経費など当町の課題把握をころ、去年に引き続き扶助費の支出が経常収入いたものの、全国平均や県内平均は下回ってい会計への繰出金が多額であることから、経常収別団体平均等を大きく上回る結果となった。	設の 行ったと 較し 上回って にこ た。特別 はな	はく、適正な受益者負担を行うよう働き
R02 (2020)	0	В	令和元年度決算状況について、類似団体、県全国平均と比較し、経常経費の分析を行った分析の結果、県内平均を上回っている経費は費、特別会計への繰出金であることがわかっ	した 物件 のと た。 助費	特については、令和元年度から開始を 上事務事業の見直しが結果につながるも 一考える。経常経費のうち、物件費・補 一等については、効果を検証し、断続的 正しが必要である。
R03 (2021)	0	A	・類似団体、県内平均、全国平均と比較し、の分析を行った。 ・健全な財政運営に関する取り組みの推進をを目的として、「おいらせ町財政運営に関すを策定した。 ・令和3年度財政計画において、公共施設マトの取り組み方針を基に、長寿命化に係る工方債(公適債)の活用を反映した。	的 約 図 る こ と せ 町 る 条 例 」 政 計 で 対 え ジメン り か	E財源が限られる中で、扶助費等の経常 登費の支出は増加が続くため、「おいら」 「財政運営に関する条例」に基づいて財 計画を立てていくこととした。弾力的か 持続可能な財政構造の確立に向け、計画 は財政運営を目指す。
	_		ランの取組に関する行政経営推進委員会の評	-	
年度 H29 (2017)		1丁以前	経営推進委員会の評価	到 取租赁の記	果題及び評価に対する改善・見直し
H30 (2018)					
R01 (2019)					
R02 (2020)					
R03 (2021)					

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
X	未実施

A	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業 が行われた
В	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった(着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

行政経営アクショ	ョンこ	プラン									
I. 行政経営計画に	おける	アクションプランの位	位置付け	†							
① 基本方針	I	財政基盤を強化します	F			種別	<u> </u>	新規維統			
② 取組事項名	4	各課において自主的に	各課において自主的に経費節減を図ります					財政管財課			
③ アクション	1	各課の創意工夫による	5予算要	東求段階か	らの経費	貴削	 担当	財政	 係		
プラン名 Ⅱ. アクションプラ:	 ンの 内	減 容						, , ,			
④ アクションプラ							(5) 事:	業期間		
今後ますます厳しい財政状況が予想される中において、これまでの慣例にとらわれることなく、コスト意識をもって、予算要求段階から経費削減を推進するため、予算編成方針の見直しを行い各課においての取り組みを促す。インセンティブ予算制度を実施する。 平成 29 年度 から (2017) 令和 3 年度 まで (2021)											
⑥ アクションプラ	ンのに	スケジュール									
平成29年度 変更(本				年度 変更			2年度 変	更(無			変更 (無)
・当初予算編成方針を直し、コスト意識や費対効果を検証する仕組づくり ・予算編成方針に基づ予算編成 ・枠配分方式の調査・ 究	用み *・度 ンの	必要に応じて見直し インセンティブ予算制 の実施 目標	同左			司左			同方		
	・当初予算要求段階において、各課でコスト意識や費用対効果を検証してもらい、経費削減を推進する。 ・インセンティブ予算制度を実施する。										
⑧ アクションプラ	ンのi	達成指標	単位	H28 実績値	H29 実績		H30 実績値		01 漬値	R02 実績値	R03 実績値
No.1 予算編成方針の	検証		_	大 傾但	大順		→ 付担	_		大 傾爬	大 傾旧
No.2 インセンティフ			 		0		0件		件	0件	0件
No.3	+ JF						- 1 1			- 1 1	- 1 1
No.4 No.5						+					
No.6											
⑨ 関係課との連携											

Ⅲ. アク	ショ	ンプ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組	後の課題	
年度	進捗 状況	自己評価	⑩ 取組実績		⑪ 取組後の課題
H29 (2017)	0	D	当初予算編成方針において半数程の出席率である。コスト削減や費用対効果の意識付けはあるたものと考える。 インセンティブ制度を実施することはできたが、まが不足していると感じる。	程度でき	インセンティブ制度について、職員が制度の内容を理解して積極的に利用できる環境づくりを要する。
H30 (2018)	•	С	予算編成方針説明会にて制度の説明(11/20、 平成30年度中の申請は無かった。		制度の再周知を行い、認知度を上げる。 申請に向けたアドバイスを行い実績を作 る。
R01 (2019)	0	В	グループウェア掲示板で周知(5/30、7/1、7 予算編成方針説明会(11/21)にて制度の説明 紹介 令和元年度中の申請は4件。		申請のしやすさと、インセンティブ付与額 の使いやすさを考慮し、対象期間、募集期 間、付与項目、付与額使用期間などを見直 す。
R02 (2020)	0		インセンティブ予算制度実施要領の一部改訂 (7/1) 町ホームページにインセンティブ予算制度のページを作 元年度結果を公表 グループウェア掲示板で職員へ向け制度の周知 (7/1、1 予算編成方針説明会資料へ掲載 (11/12) ※説明会は中」 令和2年度中の申請は0件。	10/1)	申請しやすさとインセンティブ付与額を使いやすさ、住民サービスへの早期反映を考慮した要領へ改定したが、申請に至らない。
R03 (2021)	0	В	グループウェア掲示板で周知(7/1、10/1) 予算編成方針説明資料へ掲載(11/1) 令和3年度中の申請は0件		令和2年度に制度を一部見直した旨の周知を行ったが、申請に至らなかった。 申請を促す働きかけが必要であるが、同様の制度を実施している他自治体も削減できる予算が無く手詰まりしているようだ。
			ランの取組に関する行政経営推進委員会の評		
年度	(12)	行政制	圣営推進委員会の評価 	13 取組役	後の課題及び評価に対する改善・見直し
H29 (2017)					
H30 (2018)	みを 見直	青報共 しを通		他市町村 <i>0</i> 介する。)事例を情報収集する。当町の事例があれば紹
R01 (2019)					
R02 (2020)					
R03 (2021)					

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
×	未実施

1	
Δ	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業 が行われた
В	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった (着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

1 財政基盤を使化します 2 新規 (行政経営アクショ	ンフ	プラン								
② 取組事項名 ③ 公営企業の安定経営を図ります 担当課 地域整備課 型 地域整備課 型 アメジョン フラン名 1 下水道事業の中期経営計画の策定・検証 担当 下水道業務係	I. 行政経営計画にお	さける	アクションプランの位	位置付け	;						
3 アクションブランの内容 (4) アクションブランの内容 (4) アクションブランの内容 (4) アクションブランの内容 (5) 事業期間 下水道事業については、経営的観点からリスクが高い事業であるため、平成31年 下水道事業については、経営的の観点からリスクが高い事業であるため、平成31年 「日に総容者から3万人以下の上の上では少ながでは、経営的の観点からリスクが高い事業であるため、平成31年 日に総容者から3万人以下の上の上では少ないでは、経営的の場合というでは大変にのいては少なのが高いでは大変にのいては大変にのいては大変にのいては大変にのいては大変にのいては大変にのいては大変にのいては大変にのいては大変にのいては大変にのいては大変にのいては大変にのいては大変にのいては大変にのいては大変にのいては大変にのいては大変にのいては大変にのいては大変に対している。と素と中長別のな経営の基本とは大きの実施している。全業の中長期的な経営の基本計画である「経営戦略(平成29年度~38年度)」 計画的な経営を基準の場合として諸ど等かなければする「経営戦略」の策定は、下水(28年度)」 対理していて経営を実施している。 ※ 下水道事業における「経営策略」の策定は、平成28年度に発症している。また平成29年度以降から、前年度の経営比較分析表を作じたが、十分には大変を変変と対路の対象定。上に対する「経営策略」の発生が大変を変変となり指する「経営策略」・造物で選をして「経営法がで、会社下が直撃、議会観察記をについて会社が大変を変変として「経営法がで、会社の対策を表して「経営法が、経済の対策を表して「経営法が、経済の対策を表して「経営法が、経済の対策を表して「経営法が、経済の対策を表して「経営法が、経済の対策を表して「経営法が、経済の対策を表して「経営法が、対域が対策を表して「経営法が、対域が対策を表して「経営法が、対域が対策を表して「経営法が、対域が対策を表して「経営法が、対域が対策を表して「経営法が、対域が対策を表して「経営法が、対域が対策を表して「経営法が、対域が対策を表して「経営法が、対域が対策を表して「経営法が、対域が対策を表して「経営法が、対域が対策を表して「経営法が、対域が対策を表して「経営法が、対域が対策を表して「経営法が、対域が対策を表して「経営法が、対域が対策を表して「経営法が、対域が対策を表して「経営法が、対域が対策を表して「経営法が、対域が対域を表して、経営法が、対域が対域が対域を表して、経営法が、対域が対域が対域が対域が対域が対域が対域が対域が対域が対域が対域が対域が対域が対	① 基本方針	I	財政基盤を強化します	-			種別				
「	② 取組事項名	(5)	公営企業の安定経営を	と図りま	: す		担当課	地域整備	課		
(多) アクションブランの取組内容 「下水道事業については、経管的観点からリスクが高い事業であるため、平成31年 1月に総務省から3万人以下の人口の市町付に対して、令和6年4月までに地方公営 企業法適用化を進めるよう要請通知が示された。今後、更新費用、長寿命化対策で 使用料収入の確保の検討が必要であり、サービスの提供については安定的に継続で 使用料収入の確保の検討が必要であり、サービスの提供については安定的に継続で を考えう経営機の効率化と改善に努めなければならない。(長期的な段階的使用 計画的な整営基盤の強化と財政マネジメントを行っていく必要があるため、公営 企業の中長期的な経営の基本計画である「経営戦略(平成29年度 で 会策定し3年から5年間ごとの見直しを行い進捗を管理している。 (多) アクションブランのスケジュール 平成29年度 (要更 (有)		1	下水道事業の中期経営	計画の	策定・検討	E	担当	下水道業	養務係		
下水道等報については、経営的製点からリスクが高い事業であるため、平成31年 月に総務省から3万人以下の人口の市町村に対して、全和6年4月までに地方公営 空間 から (2017) が進むため、これからの費用増大、人口減か時代への突入により、計画的に適正な 使用料収入の確保の検討が必要であり、サービスの発性については安定的に議構で きるよう経営環境の効率化と改善に努力を対して、全球があるため、公営 企業の中長明的な経営の基金の基本計画である「経営戦略(平成29年度、38年度)」 全球と38年度 空間 全球と38年度 空間 全球と38年度 空間 全球と29 年度 全球と38年度 空間 全球と29 年度 全球と13年から5年間ごとの見直しを行い進捗を管理していく。 ※ 開始年度 空間 全球と13年から5年間ごとの見直しを行い進捗を管理していく。 ※ 下水道等業における「経営戦略」の策定は、平成28年度に策定している。 また単成39年度 空間 (4) 全球と38年度 で成34年度 空間 (4) 全球と48年度 で水道等業における「経営戦略」の策定は、平成28年度 で水道等業における「経営戦略」の発産性に公表している。 また単位の場合を可能 で水道等準度と12年度 全球を13年度 全球を13年度 全球を13年度 全球を13年度 で水道を13年度 で	Ⅱ. アクションプラン	ノの内	容								
1月に終終者から3万人以下の人口の市町村に対して、令和6年4月までに地方公営 企業法適用化を進めるよう要請通知が示された。今後、更新費用、長寿命化対策等 が適むため、これからの費用増大、人口減少時代への突入により、計画的に適正な 使用料収入の確保については安定的に継続で 料砂定力針(紫) の作成) 計画的な意場整の強化と財政マネジメントを行っていく必要があるため、公営 企業の中長期的な経営基整の強化と財政マネジメントを行っていく必要があるため、公営 企業の中長期的な経営の基本計画である「経営電際「(平成29年度、38年度)」 を策定し3年から5年間ごとの見直しを行い進捗を管理している。 また平成29年度 変更 (有))	事業期	間		
・行政経営推進委員会に おいて「公共下水道車 おいて「公共下水道車 おいて「公共下水道車 大 経営 無縁 経営戦略策定について」 報告 ・ 進捗管理として「経営 比較分析表(平成29年度) 次算)をIPにおいて公表 表」 の経営状況を令和2年度 次算)をIPにおいて公表 表」 の経営状況を令和2年3月 の経会全態に報告 ・ 進捗管理として「経営 比較分析表(平成29年度) 次第)をIPにおいて公表 表」 の経営状況を令和2年3月 の経会全態に報告 ・ 進捗管理として「経営 比較分析表(平成30年度) 次第)をIPにおいて公表 表」 の経営状況を令和2年3月 の経営状況を令和2年3月 の経営状況を令和2年3月 の経営が析表(令和2年度) 次第)をIPにおいて公表 方定 の経営状況を令和2年3月 の経営が析表(令和2年度) 次第)をIPにおいて公表 方定 の経営が析表(令和2年度) 次第)をIPにおいて公表 方定 (本) をIPにおいて公表 表」 (本) をIPにおいて公表 (本) をIPにおいて公表 (本) をIPにおいて公表 表」 (本) をIPにおいて公表 (本) をIPにおいて公本 (本) をIPにおいていていていていていていていていていていていていていていていていていていて	1月に総務省から3万 企業法適用化を進か が進むた人の確保地 使用料以の確保境の きるよ方針(案)の作 計画の中長望とと 計画の中長期かららち ※下水道事業に以降 また平成29年度以降	人るら検効能の営年るか以よの討率が強の間「らいます」という。	下の人口の市町村に対し う要請通知が示された。 費用増大、り、がかいでは が必要善に努めない。 とと財政であるがメントを とと財政であるがメン経 とと財政であるでいい。 とと戦略」の経営比較分析 が必ずない。 とと戦略の経営比較分析	し 代 て 今 へ の な 行 の 表 の 長 の に で の な で の に の に で の に の に で の に で の に で の に で の に で の に で の に 。 に 。	令和6年4月 更和6年4月 更入について いない。(を で成立いで で で で で で で で で で で で い で い で の に い で の に の い の に の に の に の に の に の に の に の に	ま 長 計 ま 長 計 ま ま ま ま ま ま ま ま ま ま ま ま ま	方公営等なで第二番続的 、度 () () () () () () () () () ((201 令和 3 (202 ※開始年	.7 年度 21) 手度		
おいて「公共下水道事業、経営戦略策定について、	9			令和元	年度 変更	(有) 令和	口2年度 変	更 (有)	令和34	丰度	変更(有)
・サービスの安定的供給 ・的確な長寿命化対策実施による更新費用の縮減 ・経営の効率化と使用料の見直し 単位 H28 H29 H30 R01 R02 R03 実績値 実績値 実績値 実績値 実績値 実績値 実績値 No.1 経営の効率化(経営戦略) -	おいて「公共下水道事業、経営戦略策定について」報告・進捗管理として「経・比較分析表(平成28年)決算)をIPIにおいて公表」	用・比決表	料改定案策定及び協議 進捗管理として「経営 較分析表(平成29年度 算)をHPにおいて公 」	道会議見容のの・北央使に会がを経議進較算用報、あ変営会捗分)料告町り更状全管析を	H改定内容を 所したが明明 所したが明明 ではなにでいいのでででいる。 ではないででででいる。 ではないでででいる。 ではないではないできる。 ではないではないできる。 ではないではないできる。 ではないではないできる。 ではないではないできる。 ではないではないできる。 ではないではないではないではないできる。 ではないではないではないではないではないではないではないではないではないではない	町分るび事月 営度 に 次明・改・比決 と は と は かり は かり は かり は かり は かり は かり	本計画の第5 設町民、利月 下水道報掲載 ア広利用な報用を 期的な(第一 財子 大学管理 で で で で で で で の の の の の の の の の の の の	を 目れる では を を を で に 経 の の の の に に を の の の の に の の の の の の の の の の の の の	・下水道 ・進捗管 比較分析 決算)を	使用# 理と 表(*)	斗改定作業 して「経営 合和2年度
・ 的確な長寿命化対策実施による更新費用の縮減 ・経営の効率化と使用料の見直し 8 アクションプランの達成指標 単位 H28 H29 H30 R01 R02 R03 実績値 実績値 実績値 実績値 実績値 実績値 実績値 No.1 経営の効率化(経営戦略) -			は保								
(8) アクションフランの達成指標 単位 実績値 実績値 実績値 実績値 実績値 実績値 No.1 経営の効率化(経営戦略)	・的確な長寿命化対策実施による更新費用の縮減										
実績値 とは の3,694	© 7/13:-\d=	`. ^ `	去	出上	H28	H29	H30	R01	RO)2	R03
No.2 一般会計繰入金の縮減 千円 630,822 640,292 703,632 672,216 627,401 603,694 No.3 No.4 Image: Control of the contr	<u>◎ アクションノフ</u>	ノのぇ	生队扫信	単业	実績値	実績値	実績値	実績値	実統	責値	実績値
No.3					_	_	_		-	_	_
No.4 No.5		の縮	減	千円	630, 822	640, 292	703, 632	672, 216	627,	401	603, 694
No.5											
	No.5 No.6										

9 関係課との連携

Ⅲ. アク	ショ	ンプラ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組 [:]	後の課題	
年度	進捗	自己 評価			⑪ 取組後の課題
H29 (2017)	0	В	・「公共下水道事業経営戦略策定について」行政委員会において報告及び「経営比較分析表」を表を行った。	HPにて公	・今後は、的確な長寿命化対策実施による更新 費用の縮減、経営の効率化と使用料の見直し を進める。
H30 (2018)	0	В	・平成29年度地方公営企業決算状況調査より、 度の経営比較分析表」をHPにて公表を行った。	3	・今後は、的確な長寿命化対策実施による更新費用の縮減、経営の効率化と令和2年4月からの使用料改定を進める。
R01 (2019)	Δ	В	・平成30年度地方公営企業決算状況調査より、 度の経営比較分析表」をHPにて公表を行った。	3 7 1	・長寿命化対策実施による更新費用の縮減、経営の 効率化と令和2年4月からの使用料改定作業を進め たが、議会産業常任委員会より改定について、議会 及び利用者への説明が不十分との意見があり、まず は、3月の全協で下水道会計の経営内容の説明をし 同内容を広報法掲載を行うこととした。
R02 (2020)	Δ	В	・一般町民、利用者に対し、下水道事業会計経 び下水道使用料の見直しの検討の広報掲載を行 ・下水道事業経営戦を基に、計画的な下水道使 直し案を政策会議において審議を行い継続審議 ・令和元年度地方公営企業決算状況調査より、 度の経営比較分析表」をHPにて公表を行った。	テった。 用料の見 &となった。	・平成28年度に策定した、下水道事業経営戦略の財政計画が現行の町の実施計画数値と乖離しているため、令和3年度に財政計画の見直しを行ない、下水道使用料の改定内容を再検討を行う。
R03 (2021)	0	В	・下水道事業経営戦の財政計画の見直しを行い事業会計経営状況及び令和5年度からの下水道見直しをすることを議会に報告した。 ・令和2年度地方公営企業決算状況調査より、「の経営比較分析表」をHPにて公表を行った。	道使用料の 令和2年度	・下水道事業の健全経営を行うため、経費回収率の 向上を検討する。
Ⅳ. アク	ショ	ンプ	ランの取組に関する行政経営推進委員会の評		
年度	① :	行政約	経営推進委員会の評価 	① 取組後	の課題及び評価に対する改善・見直し
H29 (2017)					
H30 (2018)					
R01 (2019)					
R02 (2020)					
R03 (2021)					

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
X	未実施

Α	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業が行われた
В	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった(着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		• -						
Ι.	行政経営計画にお	さける	アクションプランの位置付け						
1	基本方針	Ţ	財政基盤を強化します	種別	0	新規	0	途中追加	
()	本 平刀町	1		作里力リ	•	継続	0	終了	
②	取組事項名	(5)	公営企業の安定経営を図ります	担当課	地域	整備課			
			, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,						
3	アクション	2	 農業集落排水事業の中期経営計画の策定・検証	担当	下水	道業務係			
	プラン名		展来来俗所小事来の下朔胜呂可國の永足	ᄪᆿ		坦未伤怀			
Π.	アクションプラン	ノの内	容						
_	アクションプラ			(5)) 事	業期間			
			経営的観点からリスクが高い事業であるため、平						
			下の人口の市町村に対して、令和6年4月までに公常		平成	29 年度	カュ	À	
	注適田化を進めるよう更請通知が示された 全後 更新費田 長寿命化対策 (農業 □ 一次 20 □ 17 □ 17 □ 17 □ 17 □ 17 □ 17 □ 17 □ 1								
集落	集落排水事業最適化構想)が進むため、これからの費用増大、人口減少時代への突								
入り	入により、計画的に適正な使用料収入の確保の検討が必要であり、サービスの提供								
につ	については安定的に継続できるよう経営環境の効率化と改善に努めなければならな (2021)								
い。									

計画的な経営基盤の強化と財政マネジメントを行っていく必要があるため、公営 企業の中長期的な経営の基本計画である「経営戦略(平成29年度~38年度)」 を策定し3年から5年間ごとの見直しを行い進捗を管理していく。

※農業集落排水事業における「経営戦略」の策定は、平成28年度に策定してい る。

また平成29年度以降から、前年度の経営比較分析表をHPに公表している。

アクションプランのスケジュール 平成30年度 変更 (無) 令和2年度 変更(有)

平成29年度 変更(有) ・行政経営推進委員会に おいて「農業集落排水事 業経営戦略策定につい て」報告

・進捗管理として「経営 比較分析表(平成28年度 決算)をHPにおいて公 表」

・庁内において下水道使 用料改定案策定及び協議 ・進捗管理として「経営 比較分析表(平成29年度 決算)をHPにおいて公

令和元年度 変更 (有) ・令和2年度からの下水 道使用料改定内容を町議 会に報告したが、十分に 議会、町民へ説明する意 見があり改定時期及び内 容を変更し、農業集落排 水事業の経営状況を令和 2年2月の議会全協に報

告。 ・進捗管理として「経営 比較分析表(平成30年度 決算)をIPにおいて公 表」

公営企業会計法適用移 行基本計画の策定

※開始年度

平成 29 年度

一般町民、利用者に対 農業集落排水事業会 計経営状況の広報掲載及 び一般町民、利用者への 説明。

・長期的な段階的使用料 改定方針(案)の作成 ・進捗管理として「経営 比較分析表(令和元年度 決算)をIPにおいて公 表」

令和3年度 変更 (有)

- 公営企業資産台帳作成 • 下水道使用料改定作業
- ・ 進捗管理として「経営 比較分析表(令和2年度 決算)をHPにおいて公 表」予定

⑦ アクションプランの目標

- ・サービスの安定的供給
- ・的確な長寿命化対策実施による更新費用の縮減

表」

・経営の効率化と使用料の見直し

8	アクションプランの達成指標	単位	H28 実績値	H29 実績値	H30 実績値	R01 実績値	R02 実績値	R03 実績値
No.1	経営の効率化 (経営戦略)		-	-	-	-	-	-
No.2	一般会計繰入金の縮減	千円	75, 107	75, 757	73, 811	62, 910	58, 397	55, 457
No.3								
No.4								
No.5								
No.6								

⑨ 関係課との連携

Ⅲ. アク	ショ	ンプ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組	後の課題	
年度	進捗 状況	自己 評価	⑩ 取組実績		⑪ 取組後の課題
H29 (2017)	0	В	・「農業集落排水事業経営戦略策定について」 進委員会において報告及び「経営比較分析表」 公表を行った。	をHPにて	・今後は、的確な長寿命化対策実施による更新費用の縮減、経営の効率化と使用料の見直しを進める。
H30 (2018)	0	В	・平成29年度地方公営企業決算状況調査より、 度の経営比較分析表」をHPにて公表を行った。		・今後は、的確な長寿命化対策実施による更新費用の縮減、経営の効率化と令和2年4月からの使用料改定を進める。
R01 (2019)	Δ	В	・平成30年度地方公営企業決算状況調査より、 度の経営比較分析表」をHPにて公表を行った。		・長寿命化対策(農業集落排水事業最適化構想)実施による更新費用の縮減、経営の効率化と令和2年4月からの使用料改定作業を進めたが、議会産業常任委員会より改定について、議会及び利用者への説明が不十分との意見があり、まずは、3月の全協で下水道会計の経営内容の説明をし同内容を広報法掲載を行うこととした。
R02 (2020)	\triangle	В	・一般町民、利用者に対し、下水道事業会計経び下水道使用料の見直しの検討の広報掲載を・下水道事業経営戦を基に、計画的な下水道博直し案を政策会議において審議を行い継続審託・令和元年度地方公営企業決算状況調査より、度の経営比較分析表」をHPにて公表を行った。	行った。 「用料の見 議となった。 「令和元年	・平成28年度に策定した、農業集落排水事業経営戦略の財政計画が現行の町の実施計画数値と乖離しているため、令和3年度に財政計画を見直しを行ない、下水道使用料の改定内容を再検討を行う。
R03 (2021)	0	В	・下水道事業経営戦の財政計画の見直しを行い事業会計経営状況及び令和5年度からの下水 見直しをすることを議会に報告した。 ・令和2年度地方公営企業決算状況調査より、「 の経営比較分析表」をHPにて公表を行った。	道使用料の	・下水道事業の健全経営を行うため、経費回収率の 向上を検討する。
Ⅳ. アク	ショ	ンプ	ランの取組に関する行政経営推進委員会の評		
年度	12	行政約	圣営推進委員会の評価 <i>-</i>	③ 取組後	後の課題及び評価に対する改善・見直し
H29 (2017)					
H30 (2018)					
R01 (2019)					
R02 (2020)					
R03 (2021)					

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
\triangle	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
×	未宝施

Δ	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業が行われた
	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった(着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

Ι.	「. 行政経営計画におけるアクションプランの位置付け								
①	基本方針 I 財政基盤を強化します 種別		0	新規	0	途中追加			
\odot	1 対象金皿と知じしより				•	継続	\circ	終了	
2	取組事項名	(5)	公営企業の安定経営を図ります	担当課	国保おいらせ病院				
3	アクション プラン名	3	病院事業の中期経営計画の策定・検証	担当	事務局 (総括係)				

Ⅱ. アクションプランの内容

④ アクションプランの取組内容

病院事業の経営計画は、総務省の指導により公立病院改革プランとして、平成2 1年度から平成25年度までの5年間で、経営の効率化、再編・ネットワーク化、 経営形態の見直しを目的に、計画を策定した。

その間、計画を評価・点検し内容を公表してきたところです。計画と実績について評価すると、経営の効率化により黒字化を達成し目標をクリアしています。

今回、平成28年度から平成32年度までの新公立病院改革プランは、最初のプランの目的に地域医療構想を加え、病院の医療形態の見直しと遊休病床の削減を図り、将来の人口減に対応するプランとなっています。

人口推計と年齢構成の変動により、外来患者数は減少し入院患者数は増加する見込みから、平成27年度決算内容を基礎として平成28年度からの計画を策定します。

⑤ 事業期間

平成 29 年度 から (2017)

令和 3 年度 まで (2021)

※開始年度平成 29 年度

⑥ アクションプランのスケジュール

© ,,,,,,				
平成29年度 変更(有)	平成30年度 変更 (無)	令和元年度 変更 (無)	令和2年度 変更 (無)	令和3年度 変更(有)
・平成28年度に策定した新公立病院改革プランを平成28年度決算後に検証と修正を実施する。	・平成28年度に策定した新公立病院改革プランを平成29年度決算後に検証と修正を実施する。	を平成30年度決算後に		・平成28年度に策定した新公立病院改革プランは令和2年度までなので、評価・検証後して県
				が示す方針を参考に新た な改革プランを策定す る。

⑦ アクションプランの目標

・病院経営を黒字化する数値目標を設定し、地域包括ケアに向けた医療機能の設定と八戸医療圏・上十三医療圏の公立病院との連携強化を図りながら持続可能な経営を推進する。

8		単位	H28	H29	H30	R01	R02	R03
0	アクションノノンの達成指標		実績値	実績値	実績値	実績値	実績値	実績値
No.1	入院延患者数	人	19, 247	19,831	19,033	18, 979	18, 095	19, 483
No.2	外来延患者数	人	35, 418	33, 327	31, 759	29, 702	26, 981	27, 117
No.3	常勤医師数	人	5	5	5	5	5	5
No.4	年間手術件数	件	51	36	17	87	30	54
No.5	地域包括ケア病床数	床	10	15	20	25	25	25
No.6	全病床数	床	76	75	74	73	73	73

⑨ 関係課との連携

- ・保健こども課とは、健康事業と健診予防接種事業で連携し、医療機器等の導入による国保調整交付金の申請等で連 携する。
- ・介護福祉課とは地域包括ケアを推進するために町内介護施設等のケアマネとの地域ケア会議を実施し連携してゆく。

Ⅲ. アク	ショ	ンプ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組	後の課題	
年度	進捗 状況	自己 評価	⑩ 取組実績	ı	⑪ 取組後の課題
H29 (2017)	0	В	・地域包括ケア病床の5床増を1年前倒しで実施より、入院患者数が前年に比較して584人増加・外来患者に関しては、2,091人の大幅減とな・非常勤の外科医の減により手術件数が減少	した(15床) った	・入院患者数が増加したが、外来患者が大幅に減少したため、経営的には純損失が生じた ・外来患者を増加させるための方策を検討する(外来 問題検討委員会) ・外科医師の採用は難しい
H30 (2018)	Δ	В	・前年度より患者数は減ったが、患者一人当たり入は増加した。・一方、地域包括ケア病床の5床増による患者数入院基本料5から4への変更による週に収入増をが、患者数が伸びず、収入も減ということとなった。	(の増加と ・見込んだ	・地域連携室の設置により、安定した患者数の確保を見込み、地域包括ケア病棟入院料2から1への移行で収入増を図る。
R01 (2019)	0	В	・前年度に比べ、最終的に外来患者や入院患者 となったが、2月までは病院内広報やモニター提 を活用し病院の姿勢を明確にしたことで外来は み、入院患者増で推移した。2月下旬から3月に 型コロナウイルスが原因により外来患者、入院患 減した。	前年度並 かけて新 者とも激	・外来患者がここ数年減ってきているため、患者を受けるだけの病院運営ではなく、地域医療を担う病院として特徴を周知していく取り組みが必要不可欠である。 ・女性と子供が受診しやすい環境を整えることが重要である。
R02 (2020)	\triangle	В	新型コロナウイルス感染症の影響が、前年度2月年7まで続き、外来患者及び入院患者の減少にた。帰国者発熱外来に対応した医療機関としてが、受診診察に対し、時間やマンパワーを要し、な経営をせざるを得なかった。	つながっ 対応した 非効率的	受診控えなどから、来院する患者への安心と安全なる医療機関であることが必要なことから、感染症対策を徹底していることをアピールする。 眼科を開設したことから、地域に必要な医療機関として他診療科と連動させていくことで外来患者数の獲得につなげていく取り組みが必要である。
R03 (2021)	0	В	・令和3年度は令和2年度に比べると外来患者数がやや上回り回復傾向となった。 ・新型コロナウイルス感染症対応として、ワクチン公衆衛生活動と、県の要請に応じ行政検査を受とで、収益の向上につながった。	接種等のけ入れるこ	・新型コロナウイルス感染症によって医師や看護師をはじめとした医療従事者の業務負担が増している。特に家族に感染者が出た時の長期休暇によるシフト調整など労働力確保に苦心している。
Ⅳ. アク	ショ	ンプ	ランの取組に関する行政経営推進委員会の評	価、取組後	の課題及び評価に対する改善・見直し
年度	12 :	行政系	圣営推進委員会の評価 	13 取組後	その課題及び評価に対する改善・見直し
H29 (2017)					
H30 (2018)					
R01 (2019)	/				
R02 (2020)					
R03 (2021)					

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
X	未実施

A	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業 が行われた
В	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった (差乗はしているが、検討結果が得られなかった等)

行政経営アクションプラン										
Ⅰ. 行政経営計画におけるアクションプランの位置付け										
① 基本方針	Ι	財政基盤を強化し	します	j		種別	<u> </u>	新規 継続	0	途中追加 終了
② 取組事項名	6	公共施設全体をマ	マネジメントする:	指針を策定	官しま	担当課	財政	管財課		
③ アクション プラン名	1	公共施設等総合管	音理計画の策定、	検証		担当	管財	係		
Ⅱ. アクションプラン	クの内	容								
④ アクションプラ	ンの耳	2組内容				(⑤ 事	業期間		
国は平成26年に「公共施設等総合管理計画の策定にあたっての指針」を示し、全国の地方公共団体に対し「公共施設等総合管理計画」の策定を求めた。当町においても、老朽化による安全性のリスクや維持修繕経費の増大が懸念される中、町財政事情は厳しさを増しており、人口構造についても増加のピークを迎え、今後は、少子高齢化の進行が見込まれている。こうした中、公共施設等に求められる安全性、機能性を確保しつつ、将来にわたって総合的に管理し、トータルコストの軽減を図り、効率的で効果的な施設の運営維持を目指すための基本方針とすべく「おいらせ町公共施設等総合管理計画」を平成28年度中に策定し公表することとしている。計画期間は平成29年度から平成38年度までの10年間とし、総合計画及び行政経営計画、個別施設計画と整合性を図ることとしている。平成29年度までに個別施設計画の策定を目指し、策定後、公共施設等総合管理計画の進捗等について検証を行う。										
⑥ アクションプラ					I A ==	0 				T . —
平成29年度 変更 (無 ・個別施設計画の策定 ●公共施設 →平成28年	・ に 議		Iし ・建物系公共加	施設マジ・メン ・方針を決 点検・診断 ・ごュール表作	・建物系公共施設マネジメント推進の取組み方針に従い取組みを実施。 ・建物系公共施設マネジメント推進の取組み方針に従い取組みを実施。 ・総合管理及定期点検実施→マニュアルに基づく資料作成→資料取りまとめ→実施計画との調整及び維持管理方針検討(公共施設マネジメント推進委員会)→資料データ更新→施設所管課意見集約→ ・実施計画及でなってるためは、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、				施設マジメン メカサに従 施。 び個別施設 F経過レに更 める内容と	

⑦ アクションプランの目標

→平成29年度策定

・総合管理計画の計画期間40年間における建物系公共施設更新費用を442億円削減。 (総合管理計画及び建物系公共施設個別施設計画改訂により、目標額を変更。)

(O)	アクションプランの達成指標		H28	H29	H30	R01	R02	R03
0	アクフョンファンの建成指標	単位	実績値	実績値	実績値	実績値	実績値	実績値
No.1	更新費用の経費縮減	億円	_					△37百万円
No.2	個別施設計画の見直し					×		0
No.3								
No.4								
No.5								
No.6								

検討結果を政策会議・庁

議で報告

施計画資料を提供。 ・以降繰り返す。

9 関係課との連携

財政管財課が中心となり公共施設マネジメントの推進に取り組む。

施設所管課においては取組み方針やマニュアルに従い取組みを実施。 取組みの状況に応じたデータや個別施設計画の見直しなどを財政管財課で一元管理する。

皿. アク	ショ	ンプ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組行	後の課題	
年度	進捗 状況	自己 評価	⑩ 取組実績	(⑪ 取組後の課題
H29 (2017)	0	В	・建物系公共施設の個別施設計画を策定	j	・未策定の施設についてH32年度までに個別施設計画を施設所管課において策定(H29.3.23関係省庁連絡会による) ・建物系公共施設の個別施設計画については内容が不備なため計画修正
H30 (2018)	0	В	・関係課連絡会議開催(H30.8.28) 個別施設計画策定の必要性について 個別施設計画の記載事項について		・未策定の施設についてR元年度末までに個別施設計画を策定。 ・策定済みの個別施設計画については、対策の優先順位、個別施設の状態、対策内容と実施時期、対策費用を明らかにし、計画的実施をマネジメントするため実施計画及び財政計画への反映を検討する必要あり。
R01 (2019)	Δ	В	・点検、修繕費等維持管理スケジュールの取りまとめるが、統一的に取組んでいく必要があるため、取組定、マニュアルの作成することに方針を変更した。 8月:維持管理スケジュール表取りまとめ 2月:取組み方針・マニュアルの決定 3月:公共施設マネジメント推進委員会設置要綱の策定	み方針の決	・総合計画、実施計画と整合性を図りつつ中長期かつ総合的な観点から、全庁的・横断的に取組む必要がある。 ・公共施設マジジントに関する情報を町民や議会と共有する必要がある。
R02 (2020)	0	В	建物系公共施設マネジメント推進の取り組み方針に従い 実施。 4~7月:定期点検及びマネジメント資料作成(施設所管 8~9月:マネジメント資料取りまとめ(財政管財課) 10月:第1回委員会(修繕実施計画の決定) 12月:第2回委員会(小銀灯LED化対象施設の決定) 1月:第3回委員会(中央公民館老朽度調査実施を決定)	課)	中央公民館が耐用年数を経過し、外壁のひび割れ等劣化が著しいため、R3年度に老朽度調査を実施することとした。調査結果により、使用禁止にする可能性もあり、あらかじめ代替先を検討する必要がある。
R03 (2021)	0	В	4~5月:定期点検及びマネジメント資料作成(施設所管課6~7月:マネジメント資料取りまとめ(財政管財課)7月:第1回(中央公民館老朽度調査)9月:第2回(施設管理計画と実施計画の調整)10月:第3回(中央公民館の維持方針)12月:第4回(公共施設使用料適正化)3月:第5回(総合管理計画及び個別施設計画改訂)		○包括管理委託の導入に向けた集約化発注の検討 ○直近の課題となっている施設の方向性の検討 ○官民連携(PPP)導入施設の検討 ○目標使用年数に近づいている施設の方向性の検討 ○公共施設使用料見直しの検討
Ⅳ. アク	ショ	ンプ	ランの取組に関する行政経営推進委員会の評価	西、取組後	の課題及び評価に対する改善・見直し
年度	12 :	行政系	圣営推進委員会の評価	① 取組後	その課題及び評価に対する改善・見直し
H29 (2017)					
H30 (2018)					
R01 (2019)					
R02 (2020)					
R03 (2021)					

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
X	未実施

	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業 が行われた
В	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった (着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

I.	Ⅰ. 行政経営計画におけるアクションプランの位置付け											
1	基本方針	Ι	財政基盤を強化します	種別		新規 継続	00	途中追加 終了				
2	取組事項名	6	公共施設全体をマネジメントする指針を策定しま す	担当課	総務課							
3	アクション プラン名	2	統合庁舎建設に向けた検討	担当	庁舎管理係							

Ⅱ. アクションプランの内容

④ アクションプランの取組内容

統合庁舎の建設に向けて、庁内関係課長にて構成される、おいらせ町新庁舎建設 庁内検討委員会等において、新庁舎建設に係る諸課題等を整理検討する。

平成 29 年度 から (2017)

⑤ 事業期間

令和 3 年度 まで (2021)

※開始年度 平成 29 年度

⑥ アクションプランのスケジュール

平成29年度 変更 (無)	平成30年度 変更 (無)	令和元年度 変更(有)	令和2年度 変更 (無)	令和3年度 変更 (無)
庁内検討委員会における	・おいらせ町新庁舎建設 庁内検討委員会における 諸課題等の整理検討		同左	同左

- ●本庁舎⇒昭和58年建設
- ●分庁舎⇒昭和50年建設
- →平成25年耐震補強工事実施
- ●合併特例債とは
- →市町村の合併に伴い必要となる事業を行う際に活用できる、資金借り入れのこと。
 借入額の7割程度が国から交付税として交付される。

⑦ アクションプランの目標

- ・統合庁舎建設候補地の絞り込み
- ・統合庁舎建設に係るおおまかな建築規模、敷地面積、事業手法等の検討
- ・合併特例債活用期限を見据えて、建設候補地等の方向性決定を目指す。

(a)	ー アクションプランの達成指標	単位	H28	H29	H30	R01	R02	R03
0	アクフョンファンの建成指標	中心	実績値	実績値	実績値	実績値	実績値	実績値
No.1	おいらせ町新庁舎建設庁内検討委員会開催	_	\circ	0	0	0	0	\circ
No.2	庁内の方向性決定					\ominus		
No.3	建設候補地の決定					\Diamond		
No.4								
No.5								
No.6								

⑨ 関係課との連携

・統合庁舎建設計画は、庁舎を中心としたまちづくりに関わってくるものであることから、統合庁舎建設地については、土地利用計画の見直し状況等を確認しながら、関係課長で構成される新庁舎建設庁内検討委員会において、関係課との連携を図りつつ協議検討を進めていく。

Ⅲ. アク	ショ	ンプ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組	後の課題					
年度	進捗 状況		⑩ 取組実績		① 取組後の課題				
H29 (2017)	0	В	新庁舎建設に向けて、建設候補地の課題等を整め新庁舎建設庁内検討委員会を開催し、「イオン田敷地内」を候補地に追加、各候補地の必要な析、庁舎整備に係る事業費の試算を行うため「基務委託」の実施等の方向性を検討した。	調査業務報告書」を基に建設候補地決定に向けて検討していく必要がある。					
H30 (2018)	Δ	D	平成29年度に実施した「新庁舎整備検討基礎報告書」の評価結果を基に3候補地に絞り込で、「まちづくり関係」「防災拠点関係」の方を検討してまとめたが、その他3候補地の事業費等の詳細を検討していく必要があるた方向性決定には至らなかった。	み。追加 町の考え 諸課題や め庁内の	候補地決定に向けての諸課題の整理。決定 に向けたプロセスの見直しを行い進めてい く必要がある。				
R01 (2019)	Δ	В	両常任委員会合同視察調査に同行し、岩手県4 先進地調査を実施した。 多目的ドーム整備事業の凍結を受けて、同じ合 を主財源としている新庁舎整備事業についても 期、財源調整等の未確定要素が生じたため候補 設計と工程を進めるのではなく一旦立ち止まり	併特例債 実施時 地決定、	候補地決定に向けての諸課題の整理をする とともに、財政状況を踏まえた事業規模等 の検討を行い、合併特例債活用期限を見据 えたプロセスの見直しを行い進めていく必 要がある。				
R02 (2020)	Δ	В	多目的ドームの凍結を受けて、一旦立ち止まる。ただし、建設に向けた調査等は引き続き実とになった。		合併特例債の活用を前提としているため、 活用可能期間を見越したスケジューリング が必要。				
R03 (2021)	Δ	В	庁内検討委員会を一度開催したものの、進捗 変化なし。	状況には	町長公約にも関係する事業であり、選挙後 すみやかに着手する必要がある。				
			ランの取組に関する行政経営推進委員会の評						
年度 H29 (2017)		一	圣営推進委員会の評価 	13 取組包	後の課題及び評価に対する改善・見直し				
H30 (2018)									
R01 (2019)									
R02 (2020)									
R03 (2021)									

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
X	未実施

Α	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業 が行われた
В	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった(着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

行政経営アクションプラン												
I. 行政経営計画におけるアクションプランの位置付け												
Ι	財政基盤を強化しま	す		種別	$\bigcirc \bigcirc$	新規継続	00	途中追加 終了				
7	民間活力の活用を検	計します	担当課	総務	課	:						
1	指定管理者制度の導	入に向けた検討		担当	行政	経営係						
の内	容											
)	事	業期間						
指定管理者制度とは、公の施設のより効果的・効率的な管理を行うため、その管理に民間の能力を活用するとともに、その適正な管理を確保する仕組を整備し、住民サービスの向上や経費の節減等を図ることを目的としたものであるが、現在、当町において指定管理者制度を導入している公共施設がないことから、各施設ごとに制度導入による利点等の有無について調査を行い、調査結果を基に指定管理者制度の導入に向けた検討を行う。 ***												
定別対・とし定信管判・正け置指	指定管理者制度の対象 制度分析 制度分析 管理者能設定 管理者を設定 管理者を 管理者を 管理者を 管理者を 管理者を 管理者を を 管理者を の 管理者を の 管理者を の 管理者を の 管理者を の 管理者を の で に 管理者を の で に き に さ が に の に で に さ は に ら に の に で に に ら に ら の に の に の に の に の に の に の に の	・指定管理者制度の導入 を予定している個別施設 条例の改正 ・指定管理者制度の公募 ①みなくる館、図書館、				令和34	年度_	変更(無)				
	け I ⑦ 1 のの、す費制の行 のの、す費制の行 の す・とし定(管判・正け置指	I 財政基盤を強化しまででは、	I 財政基盤を強化します ① 民間活力の活用を検討します 1 指定管理者制度の導入に向けた検討 ②の内容 ②の取組内容 は、公のととを理をでするはある。 注意管理者制度の対象としているととを表しているととを表しているのが表しているのが表している。 ※ 「おってのがでででは、一、「おってのででである。」とを表している。 ※ 「おってのでででは、公のででは、公のででは、公のででは、公のででは、公のででは、公のででは、公のででは、公のででは、公のででは、公のででは、公のででは、公のででは、公のででは、公のででは、公のででは、公のででは、公のででは、公のでは、公の	I 財政基盤を強化します ⑦ 民間活力の活用を検討します ① 民間活力の活用を検討します 1 指定管理者制度の導入に向けた検討	財政基盤を強化します 種別 担当課 担当	T 財政基盤を強化します 種別 ②	T 財政基盤を強化します 1 1 1 1 1 2 29 29 4 29 4 29 4 29 4 2 29 4 2 2 2 2 4 2 2 2 4 2 2	T 財政基盤を強化します 種別 ● 新規 ○ 継続 ○ 経務課 1 指定管理者制度の導入に向けた検討 担当課 総務課 1 指定管理者制度の導入に向けた検討 担当 行政経営係				

アクションプランの目標

- ・各施設ごとに指定管理者制度導入による利点等の有無について調査を行う。
- ・調査結果に基づき指定管理者制度の導入に向けた検討を行う。

(単位	H28	H29	H30	R01	R02	R03
0	アクラョンファンの建成指標	中心	実績値	実績値	実績値	実績値	実績値	実績値
No.1	指定管理者制度導入に向けた調査、検討	_			0			
No.2	個別施設条例の改正	_				0		
No.3	指定管理者制度の公募	_				0		
No.4	指定管理者制度の導入	施設				5	5	5
No.5								
No.6								

⑨ 関係課との連携

・指定管理者制度の導入にあたっては、「公共施設等総合管理計画」と密接な関連があることから、財政管財課との 協議を踏まえて検討を進めていく。また、制度導入を検討する施設の所管課とも同様に協議を行う。

皿. アク	ショ	ンプラ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組	後の課題
年度	進捗 状況	自己 評価	⑩ 取組実績	⑪ 取組後の課題
H29 (2017)	×	С	平成29年度行政経営幹事会で検討する予定だ施されなかった。	ったが、実 平成32年4月改正地公法に伴い、大幅に人件 費が増額することが予想されるため、早期に検 計が必要である。
H30 (2018)	0	В	①指定管理者制度の導入が可能な公の施設に 指定管理者制度導入の方向性を決定した。 ②指定管理者制度の導入から運用までの指針 た「指定管理者制度運用ガイドライン」を作	継続検討する施設があるため、継続検討す †をまとめる施設について方向性を決める必要があ
R01 (2019)	0	В	所管課と連携し、予定どおり令和2年4月1日7 入を行った。 対象施設 ①みなくる館、図書館、大山将棋記念館 ②児童館(木ノ下、木内々)	からの導 初回の導入手続きを検証し、募集要項など の共通ルールを整備しておくことが望まし いと思われる。
R02 (2020)	0	В	導入施設におけるモニタリングを実施するたニュアル作成を行った。	上めのマ みなくる館等は指定管理期間が令和4年度 までとなっているため、令和4年度当初予 算で次期指定管理業者選定のためのプロ ポーサル実施関係経費を措置して進める必 要がある(施設所管課へはその旨周知済 み)
R03 (2021)	0	В	導入後のモニタリングマニュアルに従い指定 合評価を行い公表した。	E管理者総 町指定管理者制度導入ガイドラインと町指 定管理者モニタリングマニュアルを併合し制度全体の理解を容易にすることで今後の 促進を図る。
Ⅳ. アク	ショ	ンプ	ランの取組に関する行政経営推進委員会の評	価、取組後の課題及び評価に対する改善・見直し
	_		圣営推進委員会の評価	③ 取組後の課題及び評価に対する改善・見直し
H29 (2017)	導入な方	事例を	を参考に施設選定を行い検討するのが効率的	指定管理者制度の目的及び「重要度(価値の創造性)」 「緊急度(時間の拘束性)」などの多角的視点から施設 を選定し、指定管理者制度の導入に向け段階的に検討 する。
H30 (2018)				
R01 (2019)				
R02 (2020)				
R03 (2021)				

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
X	未実施

Α	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業 が行われた
В	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった(着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

行	行政経営アクションプラン												
I. 行政経営計画におけるアクションプランの位置付け													
1	基本方針	П	効果的かつ効率的な組織	織運営	さを行いまっ	+	種別	0	新規 継続	0	途中追加終了		
2	取組事項名	1	定期的に行政組織や職力	定期的に行政組織や職員定数等の見直しを行いま 担当課						10	71.5.3		
3	アクション プラン名	1	組織・機構の検証、見	直し			担当	行政	経営係				
	アクションプラン												
	アクションプラ						,	事:	業期間				
効率的かつ効果的な行政組織の確立と、新たな行政課題や変化する行政ニーズに柔軟かつ的確に対応できる仕組みを構築するため、継続的に組織・機構の検証を行い、必要に応じて見直しを図る。 定員適正化計画に合わせた、組織・機構の検証を行う。 「2017) 令和 3 年度 まで (2021) 「別始年度 平成 29 年度													
6	アクションプラ	ンのス	スケジュール										
	成29年度 変更(有			和元	年度 変更	(無) 令和	口2年度 💆	変更 (無	令和(年度	変更 (無)		
・現状の組織・機構の 検証 ・必要に応じた組織・ 機構の見直し ・次期定員適正化計画 に合わせた、組織・機 構の検証													
糸	⑦ アクションプランの目標 ・継続的な組織・機構の検証と必要に応じた見直しにより、簡素で効率的な行政組織の確立と、新たな行政課題や変化する行政ニーズに柔軟かつ的確に対応できる仕組みを構築を目指す。												
8	アクションプラ	ンのi	達成指標	単位	H28 実績値	H29 実績値	H30 実績値			R02 績値	R03 実績値		
No.1 次期定員適正化計画に合わせた、組織・機構の検証					入报旧	〇	八根尼			TO THE	八根に		
No.2 組織機構改革後の検証、事務改善								_		0	0		
No.3													
No.													
	N _{0.5}												
9	No.6												
9	以下がこり生活												

Ⅲ. アク	Ⅱ. アクションプランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組後の課題									
年度	進捗 状況	自己 評価	⑩ 取組実績		⑪ 取組後の課題					
H29 (2017)	0	В	環境保健課が主体となり、「子育て世代包括支持の設立について協議が図られたが、設立に向け 方針に至らなかった。		次年度も引き続き協議を行い、方向性が決定 次第、組織・機構の検証を実施する。					
H30 (2018)	0	В	政策公約「地域まるごとケア」の環境を整備する 保健課(健康長寿推進室含む)、介護福祉課(均援センター含む)を本庁舎に移転させ、本庁舎1 部門をワンフロアに配置した。	也域包括支	向上・充実をねらいとしている。4半期毎に組織					
R01 (2019)	0	В	子育て世代包括支援センターを新設「保健こど 設置した。これに伴い、旧環境保健課の廃止と問での所管業務の入れ替えを行った。		令和元年度に実施した機構改革について、実際に事務を進めていく中で支障がある場合は 適宜改善していく必要がある。					
R02 (2020)	0	В	令和元年度機構改革について、特に支障等のなかった。関連して、令和3年2月に「新型コロナウチン接種対策室」を設置した。		引き続き、必要な組織・機構改革について、適 宜実施していく必要がある。					
R03 (2021)	0	В	各課の分掌事務の見直しを実施した。総務調 進課、財政管財課、まちづくり防災課、商工		引き続き、必要に応じた組織・機構改革を適宜 実施する。					
			ランの取組に関する行政経営推進委員会の評							
年度	(12)	行政系	経営推進委員会の評価 	13 取組役	後の課題及び評価に対する改善・見直し					
H29 (2017)										
H30 (2018)	/									
R01 (2019)										
R02 (2020)										
R03 (2021)										

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
X	未実施

A	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業 が行われた
В	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった (着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

No.6

⑨ 関係課との連携

I . 行政経営計画におけるアクションプランの位置付け													
1	基本方針	Π	効果的かつ効率的な組	且織運営	を行います	۲	種別	<u> </u>	新規 継続	0	途中追加 終了		
2	取組事項名	1	定期的に行政組織や暗す	裁員定数	等の見直し	~を行いま	担当課	総務			\(\rac{1}{\chinnter\fint}}}}} \textinitinitinity \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\		
	アクション	0	/	つない	ことの水子 よす	- 人 古 三 平	+0 714	人事	16				
	プラン名	2	業務量の把握、職員の	ノ週任寺	*を踏まん/	2八 学 配值	担当	八事/	术				
	アクションプラン						(F	· +·	# <u>#</u> #11 88				
	アクションプラ			とし事	町里ナ/二 に	とな 合田	L THE STATE OF) 事 🤻	業期間				
動の)基礎資料として、国	職員ご	アカデミー中心)を踏まえ ごとの研修受講記録を作 募り派遣する研修とする。	成する。				(29 2017)		Ď		
	務量を踏まえた人 こついて検討を行う		置を行うために、課ごと、	係ごとの	業務量を的	的確に把握	する方	令和 (3 年月2021)	ま ま	で		
									始年度 29 年月	芰			
<u> </u>	アクションプラ		7 1-25 - 11										
	アクションフラ 成29年度 変更(有			会和 示	年度 変更	(4 #)	和2年度 🖠	下西 (4m		2年度	亦再 (無)		
	成29年度 変更(有 f修受講状況の整理、				十 反 変史 動基礎資料		M2 4 反 多 事異動基礎				変更(無) 遊資料作成		
	「 展動基礎資料作成		事異動基礎資料作成		おを踏まえた		務量を踏ま						
• 業	終量把握方法の検討 しゅうかん かんかん かんかん かんかん かんかん かんかん かんかん かんかん				置を実施配置を実施				まえた人事 ・業務量を踏まえた人事 配置を実施				
7	アクションプラ	ンの目											
・研修受講状況を基礎資料として活用し、市町村アカデミー研修(業務系研修に限る)を受講した職員は、翌年度の 定期人事異動の際に異動させないことを基本とする。													
・業務量に見合った職員配置を行うことにより、時間外勤務の従事時間を減少させ、かつ年次有給休暇の取得を促進 しワークライフバランスを推進する。													
8	アクションプラ	単位	H28 実績値	H29 実績値	H30 実績値	R(実統		R02 .績値	R03 実績値				
No. 1	1月100時間以上	音(年間延べ人数)	人	- X-1,X-11E	20	29	-	29	25	39			
	2 年次有給休暇取			日	6.8	7. 6	7.8	1	8. 1	9. 2	10. 5		
	3 業務量把握方法			<u> </u>		0	0	1			****		
	4 業務量把握に向			_		0	0	1					
No.5			· _										

皿. アク	ショ	ンプ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組	後の課題	
年度	進捗 状況	自己 評価	⑩ 取組実績		① 取組後の課題
H29 (2017)	0	В	①研修受講履歴を人事異動資料として整理し、 カデミー研修等の修了者は異動しない措置を行 ②総務課長ヒアリングを実施し、各課業務遂行の を行った。 ③時間外勤務の集計を行い、安全衛生委員会 減に向けた方策を検討している。	つた。	業務量把握に努めたが、未着手や遅延している業務については実際の業務量が見えにくく把握方法の確立には至っていない。 人事評価と総務課長ヒアリングを柱に、業務量の把握を引き続き行いたい。
H30 (2018)	\triangle	С	①総務課長ヒアリングを実施し、各課業務遂行の実態た。 ②時間外勤務の集計を行い、安全衛生委員会におい向けた方策を検討している。 ③業務量の把握まで対応できなかった。		①業務量過多による慢性的な人員不足。 ②①に伴い、時間外勤務の増加。 ③業務量を把握する手法については、その事務を誰が担当するかで、業務量の多少につながるため、数値で表すのは難しい面がある。
R01 (2019)	0		①総務課長ヒアリングを2回実施し、各課業務遂行の行った。 ②時間外勤務の集計を行い、残業時間の多い業務は当者からの聞き取りを行った。また安全衛生委員会にに向けた方策を検討している。 ③有給休暇の取得、ノー残業デーの実施など呼びかた。	こついて、担 こおいて縮減 けを行っ	①年度途中の職員退職が続いたため、当初計画した各課配置体制を維持できなかった。臨時職員を補充するも正職員の業務を補完するまでに至らない。 ②有給休暇を取得しにくい職場雰囲気があり、特に新人職員の取得率が低い傾向にある。
R02 (2020)	0		①総務課長ヒアリングを2回実施し、各課業務遂行の行った。 ②新型コロナ対応として迅速に「ワクチン接種対策室業務対応を行った。		①課長の要望をすべて受け入れ出来ない。 ②年度途中の異動であったため、引継ぎ対応等が 困難であった。
R03 (2021)	0	В	①総務課長ヒアリングを2回実施し、各課業務遂行の行った。 ②新型コロナ対応として迅速に「ワクチン接種対策室業務対応を行った。		①課長の要望をすべて受け入れ出来ない。 ②対策室を閉鎖する時期の検討が必要。
	ショ	ンプ	ランの取組に関する行政経営推進委員会の評	価、取組後	の課題及び評価に対する改善・見直し
年度	12)	行政系	圣営推進委員会の評価 	③ 取組征	後の課題及び評価に対する改善・見直し
H29 (2017)					
H30 (2018)	務を画に	すべて 基づき 考え	こよって異なるため、業務量を見直しする際は業 「同じスタンスで捉えるのではなく、町の基本計 を優先順位をつけて行った方が良い。行政経営 方を役場全体に行き渡らせることで業務改善に	の中で優労 置する」とV	祭において組織目標を設定しており、その目標 比順位をつけている。一概に「特定業務に何名配 いうことができないため、引き続き事業事業の精)を進めたうえで適正な人事配置を行う。
R01 (2019)					
R02 (2020)					
R03 (2021)					

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
X	未実施

A	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業 が行われた
В	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった (差毛はしているが、検討結果が得られなかった等)

	行政経宮アクションフラン										
Ι.	Ⅰ. 行政経営計画におけるアクションプランの位置付け										
1	基本方針	П	効果的かつ効率的な組織		さを行います	 -	種別	<u> </u>	新規 継続	0	途中追加 終了
2	取組事項名	1	定期的に行政組織や職員す	員定数	(等の見直し	と行いま	担当課	総務	課		
3	アクション プラン名	3	適正な定員管理の推進				担当	人事件	系		
Π.	. アクションプラン	ノの内]容								
	アクションプラ							⑤ 事美	業期間		
のi おi ー	適正化に努めてき [、] いて定員の適正化	ており が進 り退職	8) 年度の5か年の定員適)、現状においても、類似 んでいる状況である。 歳者や専門職の増員など ・行うこととした。	団体》	及び県内市	町村との.	比較に	(令和 (※ 開	29 2017) 3 年 2021) 始年度 29	度ま	らで
	アクションプラ										
	成29年度 変更(有				年度 変更			変更(無		03年度	変更(無)
・定員適正化計画に基づく定員管理の実施・平成31年度からの定員適正化計画とする「第2 向けた検討 ・第2次定員適正化計画の作成に向けた検討 ・第2次定員適正化計画の別直し ・第2次定員適正化計画の別点し ・第2次定員適正化計画の別点に ・第2次定員適正 ・第2次定員適正 ・第2次定因 ・第2次定 ・第2次定因 ・第2次定因 ・第2次定因 ・第2次定因 ・第2次定因 ・第2次定因 ・第2次定因 ・第2次定因 ・第2次定因											
	・定員適正化計画に基づく計画的な定員管理。 ・真に必要な定員数の把握に努め、必要に応じて定員適正化計画の見直しを行う。										
8	アクションプラ	ンのi	達成指標	単位	H28 実績値	H29 実績値	H30 実績値	RC 三 実約		R02 実績値	R03 実績値
No	.1 職員数(行政部	(門)		人	天棋旭 155	天根他 157	天根旭		則但 : 158	天順旭 158	天棋旭 159
	.2 職員数(病院部			人	51	51	55	5	56	56	56
No.3 第2次定員適正化計画の作成				_		0	0		С)見直し	
No.											
	No.5										
9											
9)	20 min = 10 x2103										

Ⅲ. アク	I. アクションプランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組後の課題									
年度	進捗 状況	自己評価	⑩ 取組実績	⑪ 取組後の課題						
H29 (2017)	0	D	①定員適正化計画:障がい者雇用、運転技能員制強化の3点について計画の見直しを行い、第2版を策定した。 ②第2次定員適正化計画(計画期間:H31~35): とアリング内容を踏まえ、職員採用数等の方向性た。	次見直し の決定を目指す。 各課業務						
H30 (2018)	0	В	①第2次定員適正化計画を策定し、内容の公表た。 ②第2次定員適正化計画に掲げる病院部門の駅が、町職員定数条例の職員の定数を超えるた改正を行った。	業の見直しに応じて、第2次定員適正化計画 職員数 の内容を見直す必要がある。						
R01 (2019)	0		①当初予定になかった障害者活躍推進計画をた。 ②人事配置ヒアリングを年2回開催し、業務プレた配置を行った。 ③定員適正化計画の見直しは、年度途中の退規で専門職を採用しなければならない事案がため、新年度において改めて実施することに	ると計画に誤差が発生する。 ・事務事業の見直しに伴い、人員の削減が 求められる。 ・求める専門職の応募が少ない状況にあり 発生した 採用に苦慮する。						
R02 (2020)	0		①障害者雇用を推進した結果、1名の新規採②人事配置ヒアリングを年2回開催し、業務プレた配置を行った。 ③専門職(保健師と学芸員)の採用が必要にめ計画の見直しを行った。	内容に応 の改善にも検討が必要。 ・専門職の増員が続いているため業務の見						
R03 (2021)	0	В	①人事配置ヒアリングを2回開催し、業務内容 た配置を行った。 ②定員適正化計画に基づき、専門職(保健師 採用した。 ※令和4年4月1日採用7名 (行政部門5名、病院部門2名)	め、定年延長を考慮した第3次定員適正化計						
				価、取組後の課題及び評価に対する改善・見直し						
年度 H29 (2017)		行政系 ———	圣営推進委員会の評価 	③ 取組後の課題及び評価に対する改善・見直し						
H30 (2018)										
R01 (2019)										
R02 (2020)										
R03 (2021)										

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
X	未実施

Α	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業が行われた
В	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった(着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

11 政程書 アグラョンファン											
Ι.	行政経営計画にお	さける	アクションプランの位	置付け	t						
1	基本方針	П	効果的かつ効率的な組織	織運営	を行います	r	種別		折規 ○ 迷続 ○	途中追加 終了	
2	取組事項名	1	定期的に行政組織や職す	員定数	で等の見直し	_レ を行いま	担当課	総務課			
3	アクション プラン名	4	臨時職員の適正な配置			担当	人事係				
П	アクションプラン	ノの内	<u> </u>								
							(5)	事業期間	 哲		
					悪長ヒアリン 変更 変更	(無) 令 : 施・グ・年再	和記計 和2年度 和計 和計 和課題 和課題 和記 和記 和記 和記 和記 和記 和記 和記 和記 和記	平成 29 (2017 令和 3 (2027 ※開始年 平成 29	9 年度 から 117) 3 年度 まで 121) 年度		
8 No.:	アクションプランの目標 *各課の実情に合わせ、臨時職員数の精査と適正な配置を行う。 *多 アクションプランの達成指標 単位 H28 H29 H30 R01 R02 R03 実績値 No.1 会計年度任用職員の人数(行政部門:4/2時点) 人 33 34 36 28 12 12 公会計年度任用職員の人数(病院部門:4/2時点) 人 16 16 14 15 14 13										
No.3											
No.											
No.							1	1			
No.6	5										

関係課との連携
 ・財政管財課と配置による予算関係の協議を必要とする。

皿. アク	ショ	ンプラ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組イ	後の課題						
年度	進捗	白口	₩ ₽4		⑪ 取組後の課題					
H29 (2017)	0	В	ヒアリングや各課照会をプランどおりに取り組んた 急な退職や業務増などに対して適正な配置を行		年々応募人数が減っており、適格な人材の確保が題である。					
H30 (2018)	0	В	ヒアリングや各課照会をプランどおりに取り組んた 急な退職や業務増などに対して適正な配置を行		年々応募人数が減っており、適格な人材の確保が課 題である。					
R01 (2019)	0	В	ヒアリングや各課照会をプランどおりに取り組んた 急な退職や業務増などに対して適正な配置を行 会計年度任用職員制度導入に向け関係例規の 行った。	った。	年々応募人数が減っており、適格な人材の確保が課 題である。					
R02 (2020)	0	В	新たな設置要綱に基づく会計年度任用職員制度 ヒアリングや各課照会をプランどおりに取り組んた 急な退職や業務増などに対して適正な配置を行	ご。また、	年々応募人数が減っており、適格な人材の確保が課 題である。					
R03 (2021)	0	В	ヒアリングや各課照会をプランどおりに取り組んた 急な退職や業務増などに対して適正な配置を行	った。	年々応募人数が減っており、適格な人材の確保が課 題である。					
Ⅳ. アク	ショ	ンプ	ランの取組に関する行政経営推進委員会の評値	西、取組後	の課題及び評価に対する改善・見直し					
年度	12 :	行政約	経営推進委員会の評価	① 取組後	後の課題及び評価に対する改善・見直し					
H29 (2017)										
H30 (2018)										
R01 (2019)										
R02 (2020)										
R03 (2021)										

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
X	未実施

A	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業 が行われた
В	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった (着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

汀	<u>行政経宮アクションフラン </u>										
Ι.	行政経営計画にお	さける	アクションプランの位	置付け	t						
1	基本方針	П	効果的かつ効率的な組織		さを行います	r	種別		新継		途中追加 終了
2	取組事項名	1	定期的に行政組織や職員す	員定数	(等の見直し	~を行い	ま 担当談	果 総務	課		
3	アクション プラン名	5	職員の多様な働き方の	倹討			担当	人事	係		
Π.	「. アクションプランの内容										
4	アクションプラ	ンの耳	瓦組内容					⑤ 事	業期間]	
整度	職員の多様な働き方の一環として、平成28年度に再任用職員の採用について要綱等を整備し、平成29年4月からの採用開始に向けた募集を行っているところであり、今後、毎年度再任用職員の募集を行う。 上記以外にも職員の多様な働き方(リモート勤務など)の運用については、今後も検討を行う。 (2017) 令和 3 年度 まで (2021)										
<u>(6)</u>	アクションプラ	ンのス	スケジュール								
	成29年度 変更(有			和元	年度 変更	(無) {	和2年度	変更(舞	#) {	介和3年度	変更(無)
・再任用職員採用の募 ・再任用職員採用の募 ・再任用職員採用の募 ・再任用職員採用の募 集、採用 集、採用 集、土 集、土 ・職員の多様な働き方の ・時 ・時 ・時 ・					再任用職員技 、採用 時差出勤制加 用開始		集	再任用職員 、採用 時差出勤制			
7	アクションプラ) = L.A)) . while		1)	A like ties	3 3 1 5
る。	・再任用職員採用の募集、採用により、年金制度改正による年金を受け取れない時期を雇用と年金の接続により支える。 ・職員の多様な働き方を検討し、職員の健康保持、時間外勤務の縮減及びワーク・ライフ・バランス(仕事と生活の調和)を推進を図る。										
8	アクションプラ	ンのi		単位	H28	H29	H30		01	R02	R03
	1 再任用職員採用				実績値	実績値			績値 ○	実績値	実績値
No.				 -		0	0		0	0	
No.		- 10/1円	h.1								
No.											
No.											
No.											
9	関係課との連携										

Ⅲ. アク	ショ	ンプ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組行	後の課題	
年度	進捗 状況	自己 評価	⑩ 取組実績		⑪ 取組後の課題
H29 (2017)	0	В	①29年度から再任用職員を6名配置した。内訳とルタイム5名、短時間勤務1名。 ②時差出勤制度については未検討となったが、者部分休業」、「修学休業」、「配偶者同行休業」整備した。	先に「高齢	短時間勤務再任用について2形態(「フル×週3日 勤務」と「6時間×週5日勤務」)を用意したが、週3日 勤務の場合勤務の中断が多く、再任用の知識経験 を活かしきれていない。
H30 (2018)	0	В	①再任用職員11名を配置。 ②時差出勤制度については進展なし。		①前年度の課題を踏まえ、31年度から「週5日/6時間勤務」と制度を改め、再任用職員が経験を活かせるような就業体制を整備した。 ②課題は無いが、時差出勤は労働環境の多様性を必要とする労働者側である職員組合からの要求を根拠としたいが、組合側からの要求がないため、現時点でどういった部分から取り掛かればよいか判断に迷う。
R01 (2019)	0	В	①新型コロナウイルスに伴う、時差出勤の可いて検討したが、職員数が少ない中での取り常業務への影響があることから取りやめた。 ②平時の時差出勤の在り方については、一時を中止するが、リモート勤務などの取組みにを開始する。	組みは通的に検討	①職員数が少ない中で、新たな体制の構築には限界がある。 ②リモート勤務では個人情報などの扱いや業務用P Cの持ち出し基準などルール作りが必要
R02 (2020)	0	В	①夜間の会議などにより労働時間が増える傾ことから、これらの解決方法の1つとして時度の検討を行い、令和3年2月から運用を開始	差出勤制	①職員数が少ない中で、新たな体制の構築には限界がある。 ②リモート勤務では個人情報などの扱いや業務用P Cの持ち出し基準などルール作りが必要
R03 (2021)	0	В	①再任用職員2名の配置(事務職1名、医技 ②再任用職員の短時間勤務の実施。	職1名)	①職員数が少ない中で、新たな体制の構築には限界がある。 ②リモート勤務では個人情報などの扱いや業務用P Cの持ち出し基準などルール作りが必要
Ⅳ. アク	ショ	ンプラ	┃ ランの取組に関する行政経営推進委員会の評値	西、取組後	■ ●の課題及び評価に対する改善・見直し
年度	12 :	行政約	圣営推進委員会の評価 -	③ 取組征	後の課題及び評価に対する改善・見直し
H29 (2017)					
H30 (2018)					
R01 (2019)					
R02 (2020)					
R03 (2021)					

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
X	未実施

A	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業 が行われた
- B	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった (着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

	以経呂アクンヨ										
Ι.	行政経営計画にお	さける	アクションプランの位	置付け							
1	基本方針	П	効果的かつ効率的な組織	織運営	を行います	r	種別		新規 継続	0	途中追加終了
2	取組事項名	1	定期的に行政組織や職」す	員定数	(等の見直し	<i>」</i> を行いま	担当課	総務課			
3	アクション プラン名	6	職員給与の適正化				担当	人事係			
Π.	アクションプラン	ノの内	 容								
4	① アクションプランの取組内容 ⑤ 事業期間										
を行った。	職員の給与については、これまでも人事院や青森県人事委員会の勧告等に準じて改正を行い、適正化に努めてきているところである。 今後とも住民の理解が得られるよう、国家公務員等準拠の原則を踏まえ、人事院等の勧告に準じるとともに、国・県の動向や町の財政状況等を踏まえた給与制度の見直しを行い、適正化を推進する。 「2017) 会和 3 年度 まで (2021)										
6)	アクションプラン	ンのフ	 スケジュール								
平	成29年度 変更(有	i) 习		和元	年度 変更	(無) 令和	口2年度 変	変更 (無)	令和34	年度	変更 (無)
動を直でしている。	アクションプラ 主民の理解が得ら	等見 		の原貝 を行い	 を踏まえ、 	同左 人事院等 を推進する	- の勧告に 。	準じると	同左 ともに、	玉•	県の動向
					1100	1100	1120	I DO1	l n	20	DOO
8	アクションプラ	ンの』	達成指標	単位	H28 実績値	H29 実績値	H30 実績値	R01 実績(R(直 実糸		R03 実績値
No.	1 国・県に準じた	給与	制度の見直し	_	y distill	0	0	0			Δ
No.2	2										
No.3											
No.4											
No.5								1			
No.6	No.6										
9	おい味 こ ソ 圧 汚										

Ⅲ. アク	ショ	ンプ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組イ	後の課題	
年度	進捗 状況	自己 評価	⑩ 取組実績		⑪ 取組後の課題
H29 (2017)	0	В	平成29年度の人事院、青森県人事委員会勧告に 正を行い、適正化に努めた。	に準じて改	今後も、国、県の動向を注視し、給与の適正化に努める。
H30 (2018)	0	В	平成30年度の人事院、青森県人事委員会勧告に 正を行い、適正化に努めた。		<i>ు</i> వ
R01 (2019)	0	В	令和元年度の人事院、青森県人事委員会勧告に 正を行い、適正化に努めた。	に準じて改	今後も、国、県の動向を注視し、給与の適正化に努める。
			・令和2年度の人事院、青森県人事委員会勧告を 正を行い、適正化に努めた。	に準じて改	・今後も、国、県の動向を注視し、給与の適正化に努める。
R02 (2020)	0	В	・職務級の適正化のため、人事評価結果に基づ への昇任の基準を見直した。	き副参事	・適正な給与のもとになる昇格・昇給を適正な人事評価のもと実施する。
R03 (2021)	0	В	・令和3年度の人事院、青森県人事委員会勧告に正を提案したが、議会で否決となったことから、令月の議会臨時会で提案し可決された。	う和4年4	<i>ు</i> రెవ్
			ランの取組に関する行政経営推進委員会の評価		
年度	12 :	行政系	経営推進委員会の評価 	① 取組後	後の課題及び評価に対する改善・見直し
H29 (2017)					
H30 (2018)					
R01 (2019)					
R02 (2020)					
R03 (2021)					

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
X	未実施

A	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業が行われた
В	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった(着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

Ⅰ. 行政経営計画におけるアクションプランの位置付け									
1					•	新規 継続	00	途中追加 終了	
2	取組事項名	2	業務目標を達成する組織風土を醸成します	担当課	総務詞	果			
3	アクション プラン名	1	人事評価制度の実施	担当	人事的	系			

Ⅱ. アクションプランの内容

アクションプランの取組内容

- ・平成28年度から実施している人事評価制度を有効に機能させるため、ヒアリング、制度の 進捗管理、課題事項の改善を行う。
- ・新たに評価者となる所属長に対し、青森県等で実施する職員研修を受講させる。
- ・人事評価の結果を給与へ反映させる。
- ・人事評価の対象職種を拡大する。
- ・所属長等にあっては、業務ヒアリング等を通じて、部下の業務目標達成に向けた適切な フォローアップを行うよう推進する。

平成 29 年度 から (2017)

⑤ 事業期間

令和 3 年度 まで (2021)

※開始年度 平成 29 年度

⑥ アクションプランのスケジュール

平成29年度 変更 (有) 適切な進捗管理を行う

- ・評価者研修へ派遣する 前年度の人事評価結果 を昇給等処遇に反映させ る
- ・制度の課題事項等につ いて改善する
- ・業務目標達成に向けた 適切なフォローアップの 推進

平成30年度 変更(有)

- 適切な進捗管理を行う 新評価者向けの説明会 を行う
- 前年度の人事評価結果 を昇給等処遇に反映させ
- 制度の課題事項等につ いて改善する
- ・対象職種拡大の検討を
- ・業務目標達成に向けた 適切なフォローアップの 推准

令和元年度 変更 (有) 適切な進捗管理を行う

- 新評価者向けの説明会 を行う
- 前年度の人事評価結果 を昇給等処遇に反映させ
- ・制度の課題事項等につ いて改善する
- · 会計年度任用職員、再 任用職員、任期付き職員 の人事評価を検討

令和2年度 | 変更(有) 令和3年度 |変更(有)

- 適切な進捗管理を行う ・新評価者向けの説明会 を行う
- 前年度の人事評価結果 を昇給等処遇に反映させ
- ・制度の課題事項等につ いて改善する
- 会計年度任用職員、再 任用職員、任期付き職員 の人事評価を実施する
- 医療系職員の人事評価 について協議を行う

適切な進捗管理を行う

- ・新評価者向けの説明会 を行う
- 前年度の人事評価結果 を昇給等処遇に反映させ
- ・制度の課題事項等につ いて改善する
- 会計年度任用職員、再 任用職員、任期付き職員 の人事評価を実施する
- 医療系職員の人事評価 の開始

⑦ アクションプランの目標

- ・令和3年度までに組織目標の達成率を90%とする
- ・個人業務目標について、令和3年度までに対象職員の9割が目標を達成できるようにする (T3以上)
- ・業務達成の結果を給与等処遇に反映させ、職員が高いモチベーションを持って業務に取組めるようにする

8		単位	H28	H29	H30	R01	R02	R03
0	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		実績値	実績値	実績値	実績値	実績値	実績値
No.1	組織目標の達成率	%	_	91.0	90.0	93. 3	95.0	98. 9
No.2	個人業務目標の平均達成率 (T3以上)	%	_	95. 0	90.0	96. 3	97.0	98.8
No.3	人事評価制度の対象職員割合(役場)	%	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0
No.4	人事評価制度の対象職員割合 (病院)	%	5. 9	6.0	5. 9	5. 5	検討	検討
No.5								
No.6								

関係課との連携

皿. アク	ショ	ンプ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組イ	後の課題	
年度	進捗 状況	自己 評価	⑩ 取組実績		① 取組後の課題
H29 (2017)	0	A	①年3回(期首、中間、期末)の総務課ヒアリングを行いな調整と着実な進捗を図った。 ②昇格した新評価者について、評価者研修(町村会争造した。 ③当町の実態を踏まえ、職務遂行能力の向上を図るが価の全面見直しを検討した。	総務課ヒアリングは、所属長とのコミュニケーション (課題の把握、着実な進捗)及び課員の実態把握に 非常に有効だが、相当の労力が必要。評価対象を 拡大するにあたり、手法を見直す必要に迫られる可 能性がある。	
H30 (2018)	0	В	①組織目標、課長業績目標ヒア、担当者業績評価ヒアを行うことで、全庁的な調整と着実な進捗を図った。まがヒアリングに入ることで、客観的視点からの調整が可た。 ②課長に昇格した新評価者について、説明会を実施し、3当町の実態を踏まえ、職務遂行能力の向上を図るが価の全面見直しを検討したが、実施に至らなかった。	た、副町長 能となっ した。	複数課にまたがる事業のレベル設定に一定のルールが必要である。
R01 (2019)	0	В	①組織目標、課長業績目標ヒア、担当者業績評価ヒアを行うことで、全庁的な調整と着実な進捗を図った。 ②課長に昇格した新評価者について、説明会を実施 ③正職員以外の会計年度任用職員や再任用職員等の開始に向け、各種規程を見直した	・課長の評価査定に差異が見られる。 ・会計年度任用職員などが被評価者になることで労力が増す。	
R02 (2020)	0	В	①組織目標、課長業績目標ヒア、担当者業績評価ヒア、評価とで、全庁的な調整と着実な進捗を図った。 ②課長に昇格した新評価者について、説明会を実施した。 ③正職員以外の会計年度任用職員や再任用職員等の人事向け、各種規程を見直した。 ④処遇反映への取り組みとして職員組合との協議を重ね令利の開始を決定した。	評価開始に	・課長により評価査定に甘辛評価が見られる。 ・会計年度任用職員などが被評価者になることで管理職の労力が増す。
R03 (2021)	0	В	①組織目標、課長業績目標ヒア、担当者業績評価ヒア、評価とで、全庁的な調整と着実な進捗を図った。 ②課長に昇格した新評価者について、説明会を実施した。 ③正職員以外の会計年度任用職員や再任用職員等の人事向け、各種規程を見直した。 ④処遇反映を行った。(勤勉手当に反映)		・課長の評価査定に差異が見られる。 ・会計年度任用職員などが被評価者になることで労力が増す。
			ランの取組に関する行政経営推進委員会の評値		
年度 H29 (2017)		行政系 	圣営推進委員会の評価 	③ 取組行	後の課題及び評価に対する改善・見直し
H30 (2018)					
R01 (2019)					
R02 (2020)					
R03 (2021)					

1 1/2	19 1/10L] (C) (C
0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
X	未実施

Α	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業 が行われた
	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった(着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

	以性呂ノノノニ										
Ι.	行政経営計画にお	さける	アクションプランの位	置付け					-روك		\$4 1.35 La
1	基本方針	П	効果的かつ効率的な組	織運営	を行いまっ	r	種別	0		規	途中追加
								•	术	続	終了
2	取組事項名	3	業務改善・効率向上に	係る取	組みを行い	ょす	担当記	果 総務	辞		
3	③ アクション プラン名 1 職員提案制度の見直し 担当					担当	行政	(経営の	系		
П.	アクションプラン	ノの内									
	アクションプラ							⑤ 事	業期間		
効に上提要	職員提案制度については、近年提案件数が少なくなっていることもあり、制度自体が有別に機能していないと思われるため、職員が感じている問題点やアイデアを提案することとよる、事務の効率化と住民サービスの向上及び職員の事務事業改善に対する意欲の向とを図るためにも、制度の見直しについて検討を行い、検討結果を基に「おいらせ町職員と案制度実施要綱」を改正する。 要綱改正後は、新たな実施要綱に基づいた職員提案制度の実施を行うとともに、実施状況を踏まえた、改善の検討を行う。 ※開始年度 平成 29 年度 ※開始年度 平成 29 年度										
<u>(6)</u>	アクションプラ	ンのこ	スケジュール								
	成29年度 変更(有			令和元	年度 変更	(無)	 令和2年度	変更((#)	令和3年度	変更 (無)
に・「度	機員提案制度の見直 のいての検討 対結果を基づいた さいらせ町職員提案 に施要綱」の改正	く・改	職員提案制度の実施 実施状況を踏まえた、 善の検討	元		II.	左		司	在	
• 耶 • 弟	⑦ アクションプランの目標・職員提案制度の見直しについて検討を行い、「おいらせ町職員提案制度実施要綱」の改正を行う。・新たな実施要綱に基づく職員提案制度について、平成30年度からの実施を目指す。・制度の実施状況を踏まえて、随時改善の検討を行う。										
<u> </u>	752-	\.@\	去 	ж т	H28	H29	H30	F	R01	R02	R03
8	アクションプラ	ンのi	盖 风指標	単位	実績値	実績値	直実績値	直実	績値	実績値	実績値
No.	1 職員提案数			件	1		5	8	3	2	1
No.	2										
No.											
No.											
No.5 No.6										-	
	^ۉ │ 関係課との連携									<u> </u>	
)見直1	は、職員		を かん かんかん かんかん かんしょう かんしょ かんしょう かんしょう かんしょう かんしょう かんしょう かんしょう かんしょ かんしょ かんしょ かんしょ かんしょ かんしょ しゃ かんしょ かんしょ しゃ かんしょ しゃ はんしゃ しゃ はんしゃ しゃ はんしゃ しゃ はんしゃ しゃ はんしゃ しゃ はんしゃ しゃ し	する.			
		• 174.2	(22)(2002)(2002)(1002)	,		· =>1> H I		, 🕶 0			

Ⅲ. アク	ショ	ンプラ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組後	後の課題			
年度	進捗	自己 評価	(A) 斯坦安建	⑪ 取組後の課題			
H29 (2017)	0	В	審査の上、職員提案件数5件(提案者4人)を努力	賞とした。 提案はあるものの、なかなか採用に至らないため、審査基準の見直し等を検討する。			
H30 (2018)	0	В	職員の業務改善に対する意欲を高め、改善を意識した 庁的に広がる仕組みづくりを目指すため、制度の見直した。 主な見直し点/①提案審査方法の変更(希望に応じフテーションを実施)、②各種様式の変更・追加、③表彰提案の検討及び実施(検討結果の報告)	しを行っ			
R01 (2019)	0	В	平成30年度の制度見直し後の内容で募集を行案件数が少なかったため、募集期間を延長し行った。実績として3件(提案者3人)の応募を優秀賞1件、奨励賞2件とした。	て勧奨を 昇したが、同じ内容で令和元年度募集した			
R02 (2020)	0	В	令和2年度は、事務事業見直しの取り組みに関て、「課題提案:職場改善~もったいない・、感じていることを顕在化してみよう~」及び案」を募集し、2件の自由提案、うち1件「任用職員 応援制度」の提案が実施検討へとつ結果となった。	ムダだと テーマとして募集を行ったが、結果として 「自由提案枠で2件のみの募集となった。職 会計年度 」ながる ことを、より提案しやすい仕組みや職場風 土の醸成が必要であると感じる。			
R03 (2021)	0	В	令和3年度は、「自由提案」を募集し1件の提案 た。提案の多少に限らず他自治体や先進事例 していることに加え、業務外で事務改善を考えることに対して敬意を表するため庁議報告し、 提案事業の促進を図った。	から提案 題等を提案する事業のため、提案しやすい え提案す 工夫が必要であると感じる。			
			<u> </u>	西、取組後の課題及び評価に対する改善・見直し			
年度	12 :	行政約	経営推進委員会の評価	③ 取組後の課題及び評価に対する改善・見直し			
H29 (2017)							
H30 (2018)							
R01 (2019))						
R02 (2020)							
R03 (2021)							

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
X	未実施

Α	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業が行われた
В	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった(着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

行	攻経営アクショ	コンフ	プラン									
Ι.	行政経営計画にお	さける	アクション	ンプランの	位置付け							
1	基本方針	П	効果的かっ	つ効率的な	組織運営を行	· がます		種別	O	新規 継続	00	途中追加 終了
2	取組事項名	4	職員の意記	哉改革を促	し、資質向上	-を図ります	+	担当課	総務調	果		
3	アクション プラン名	1	職員の意記	哉改革・資	質向上を促す	-研修の実施	垣	担当	人事化	系		
	アクションプラン											
	アクションプラ 資研修実施計画等			-14-417 -11 [1				5	事	美期間		
①自 自 2 唯 外 第 自	所修実施計画」の研 主研修 己啓発 機場内研修 部講師研修(意識 後場外研修 治研修所、市町村 団など専門研修機関	改革、	. 資質向上) 国際文化ア	、庁内研修	、eラーニンク	"研修、新採			(令和 (※ 開	29 年度 2017) 3 年度 2021) 始年度 29 年度	ま	6 E
6	アクションプラ	ンのフ	スケジュー	ル								
	成29年度 変更(有		花30年度	変更 (無)	令和元年度	変更 (無)		口2年度 💆	更(無		年度	変更 (無)
体す①②③・た調	主研修 技場内研修 技場外研修 間の研修計画にあっては、職員ニーズ 長し、策定する。	施 を を			同左		同左			同左		
	アクションプラ											
•]	人事制度・研修制度・職場の環境づくりの各分野が相互に連携する「トータル人事システム」の構築を目指す。											

(Q)			H28	H29	H30	R01	R02	R03
0	アクフョンファンの建成指標	単位	実績値	実績値	実績値	実績値	実績値	実績値
No.1	職員研修受講者(延べ)	人	_	483	333	382	533	404
No.2	自主研修支援事業申請者	人	_	5	4	4	0	0
No.3								
No.4								
No.5								
No.6								

関係課との連携
 ・庁内研修「行政運営基礎研修」では、研修科目に精通した職員を講師として実施しているため、企画内容への理解が求められる。また、年間の研修計画策定に当たっては、職員からの意見が必要不可欠である。

皿. アク	ショ	ンプ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組	後の課題			
年度	進捗 状況	自己 評価	⑩ 取組実績		⑪ 取組後の課題		
H29 (2017)	0	В	・実務に精通した職員を講師とした職場内研修及的知識と手法を習得するための外部講師研修を・自主研修支援事業の周知及び実施。	实施。	3か年計画研修(27年度~29年度)の終了に伴い、研修受講者が減少することが考えられるため、受講者数をキープするような環境づくりが必要である。 31年度以降研修内容の見直しを行う。		
H30 (2018)	0	В	・実務に精通した職員を講師とした職場内研修及的知識と手法を習得するための外部講師研修を・自主研修支援事業の周知及び実施。・31年度の研修内容見直しにより、新たに3か年にケートキーパー養成講座)を設定した。	実施。	H29→H30で受講者数が大きく減少した。 令和2年度研修計画策定の際には、各所属から取りまとめた結果により、要望が多い科目を1 科目取り入れ、受講者数の維持を図る。		
R01 (2019)	0	В	・実務に精通した職員を講師とした職場内研修及的知識と手法を習得するための外部講師研修を・自主研修支援事業の周知及び実施。・3か年計画研修であるゲートキーパー養成講座より、受講者延べ人数は増加した。	実施。	3か年計画研修(R1年度~R3年度)の開始に伴い、研修受講者数は増加した。今後は、集合型研修だけではなく、e-ラーニングなどのオンライン研修の充実を図り、より研修機会が確保できるよう取り組む必要がある。		
R02 (2020)	0	В	・職員を講師とした職場内研修及び外部講師研・新型コロナウイルス感染予防として、eラーニンクたことにより受講者延べ人数が増加した。				
R03 (2021)	0	В	・職員を講師とした職場内研修及び外部講師研・コロナ禍において対面形式の研修を避けて、eを推奨したことにより研修の機会を確保した。		新型コロナウイルスの感染症に限らず、今後の 研修形式として、対面形式とオンライン形式の 研修機会を確保により、受講しやすい取組が求 められる。		
Ⅳ. アク	ショ	ンプ	ランの取組に関する行政経営推進委員会の評	価、取組 後	の課題及び評価に対する改善・見直し		
年度	12 :	行政約	経営推進委員会の評価	① 取組征	後の課題及び評価に対する改善・見直し		
H29 (2017)							
H30 (2018)							
R01 (2019)							
R02 (2020)							
R03 (2021)							

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
X	未実施

Α	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業 が行われた
В	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった(着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

② 取組事項名 ① 外部委員による事務事業の評価を行います 担当課 政策推進課	行政経営アクショ											
② 取相事項名 ① 外部委員による事務事業の評価を行います 担当課 政策推進課 3 アクション 7 テクションブランの取組内容 1 事務事業を対象とした第三者機関による評価・検 担当 政策推進課 3 アクションブランの取組内容 1 下グションブランの取組内容 1 下グラッカ 1	I. 行政経営計画にお	さける	アクション	ノプランの	位置付け	†						T
3 アクションブランの内容 (4) アクションブランの取割内容 (5) 事業期間 (平成9年度から平成1(令和元)年度まで】 (季成9年度から平成1(令和元)年度まで】 (第二者機関)に住る特色(中央から平成1(令和元)年度まで】 (第二者機関)に対したのでは、大阪工学のでは、	① 基本方針	Ш	事務事業0	の検証と選	択・集中	を推進しる	ます	種別				
1 正	② 取組事項名	1	外部委員に	ト部委員による事務事業の評価を行います 担当課 政策推進課								
(② アクションブランの取組内容		1		を対象とし	た第三者	ŕ機関によ え	る評価・村	担当	政策	推進係		
平成学年度から平成31(令和元)年度まで 実施計画事業を対象に、定期的に第三者機関の評価・検証にからっては、庁内評価を移証に関立した「反映させる、(第三者機関の評価・検証にあたっては、庁内評価を移証に関立をよった。 本生、公平性・公正性の確保のため、対象事業の利害関係者自らが評価に関立なお、呼吸が平度策定等を必ます。 ない で、近世の確保のため、対象事業の利害関係者自らが評価に関立なお、呼吸が手段温度として取り扱う。 され、平成学年度発育を必要といる。 と、公平性・公正性の強保のため、対象事業の利害関係者自らが評価に関立なお、可能をする。 ない で、現地方側は金砂・脚が上が、大変性を関すして取り扱う。 会を観察でも部分が大きいことから、現地方側は金砂・脚が上が、大変性と関立して取り扱う。 会を利か手度がら、放棄性温度を中心に事務事業見値しと新たに実施している。 全事務事業 全対象に連帯を作成し、内部評価(第三者機関)による評価・検証を行う。 令和 (2021)												
実施計画+業を対象に、定開に第三者機関(行政経営推進委員会を想定)による評価・検証に称えては、庁内評価を経て実施する。また、公平性・公正性の確保のため、対象事業の利害関係者自らが評価に関わないよう。また、公平性・公正性の確保のため、対象事業の利害関係者自らが評価に関わないましました。								(5 事	業期間		
平成29年度 変更 (無) 中成30年度 変更 (無) 令和元年度 変更 (無) 令和2年度 変更 (無) 令和3年度 交更 (無) 交易 (表) 表演 (無) 公表に 大り、町政推進の基本的な考え方である町民と行の協働のまちづくりを推進する。 学者 でで1日に 計画策定) 今日の6年は (確認) 今日の6年は (確認) 今日の6年度 (報意) 今日の6年度 (表) 中で1日に 大り、日本の名をでは、	実施計画事業を対象 検証作業を行い。まず見れて実施する。ますの。まではないよう調整する。 を対してはいるでは、平成27年度 会議検証する部分が評価が は大力のでは、では、 で対象には、では、 で対象には、では、 で対象には、 で対象には、 で対象には、 では、では、 では、	実施計画事業を対象に、定期的に第三者機関(行政経営推進委員会を想定)による評価・ 競証作業を行い見直しに反映させる。(第三者機関の評価・検証にあたっては、庁内評価を 選定実施する。また、公平性・公正性の確保のため、対象事業の利害関係者自らが評価に関 よいよう調整する。 なお、平成27年度策定済みのまち・ひと・しごと創生(地方創生)総合戦略において戦略 会議検証部会(外部委員組織)よる評価検証を行っており、評価対象施策も総合計画実施計 可と重複する部分が大きいことから、現地方創生総合戦略推進期間である平成31年度までは 地方創生制度上の評価検証を代替運用として取り扱う。 【令和2年度以降】 令和元年度以降】 令和元年度から、政策推進課を中心に事務事業見直しを新たに実施している。全事務事業 と対象に調書を作成し、内部評価・外部評価(第三者機関)による評価・検証を行う。令和 正年度は試行的に一部事業を対象に実施したため、令和2年度から本アクションプランに位										
- 自己評価 (庁内評価) 及び第三者機関 (行政経 管推進委員会) による評価・検証方法の決定 「アクションブランの目標 (地方創生)のは、及び第3者機関 (行政経 価・検証方法の決定 の	⑥ アクションプラ	ンのス	スケジュー	ル								
及び第三者機関(行政経 営推進委員会)による評 価・検証を実施 の作業の実施。及び第 3者機関(地方創生戦略 会議検証部会)による評 価検証の実施。 ・限られた財源の中で総合計画に基づく施策の着実な推進を図るとともに、町民の評価作業への参画と結果の公表により、町政推進の基本的な考え方である町民と行政の協働のまちづくりを推進する。 ・外部評価を行うことでPlan(計画策定)→Do(実施)→Check(確認)→Action(見直し)のサイクルの考え方を定着させ、町民満足度の向上や経営視点からの継続した見直しを図り、効率的かつ効果的な行政運営を推進する。 ② アクションブランの達成指標 単位 単位 単位 単位 単位 東積値 実積値 実積値 実積値 実積値 実積値 実積値 実積値 実積値 実積値 実積値 実積値 実積値 実積値 実積値 実積値 実積値	平成29年度 変更 (無	į) Į	成30年度	変更(無)	令和元	年度 変更	(無) 令	·和2年度	変更(無	(1) 令和	3年度	変更(無)
 ・限られた財源の中で総合計画に基づく施策の着実な推進を図るとともに、町民の評価作業への参画と結果の公表により、町政推進の基本的な考え方である町民と行政の協働のまちづくりを推進する。 ・外部評価を行うことでPlan (計画策定) →Do (実施) →Check (確認) →Action (見直し) のサイクルの考え方を定着させ、町民満足度の向上や経営視点からの継続した見直しを図り、効率的かつ効果的な行政運営を推進する。 ⑧ アクションプランの達成指標 単位 H28 H29 H30 R01 R02 R03 実績値 実 場係課との連携 	及び第三者機関(行政 営推進委員会)による 価・検証方法の決定	経評 3社会価	地方創生)ので、自己評値 で、自己評値)作業の実施 皆機関(地方 議検証部会) 検証の実施。	の仕組みの 価(庁内評 施、及び第 i創生戦略 による評	円 <u>工</u>		内 (第	『評価及び外 第三者機関)	部評価 による			
より、町政推進の基本的な考え方である町民と行政の協働のまちづくりを推進する。 ・外部評価を行うことでP1an (計画策定) →Do (実施) →Check (確認) →Action (見直し) のサイクルの考え方を定着させ、町民満足度の向上や経営視点からの継続した見直しを図り、効率的かつ効果的な行政運営を推進する。 ***********************************	⑦ アクションプラ	ンのほ	1標									
(8) アクションフランの達成指標 単位 実績値 よ績値 よ続値 おりがある よりがある	より、町政推進の基 ・外部評価を行うこ	・限られた財源の中で総合計画に基づく施策の着実な推進を図るとともに、町民の評価作業への参画と結果の公表により、町政推進の基本的な考え方である町民と行政の協働のまちづくりを推進する。 ・外部評価を行うことでPlan(計画策定)→Do(実施)→Check(確認)→Action(見直し)のサイクルの考え方を定										
No.1 評価検証事業数(まちひとしごと創生評価) 事業 8 5 5 4 - - No.2 事務事業評価件数 事業 48 89 No.3 No.4 1 <th>⑧ アクションプラ</th> <th>ンのi</th> <th>達成指標</th> <th></th> <th>単位</th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th>	⑧ アクションプラ	ンのi	達成指標		単位							
No.2 事務事業評価件数 事業 48 89 No.3 No.4 No.5 No.5 No.6 No.6 <t< td=""><td>No.1 評価検証事業数</td><td>(ま)</td><td>ちひとしご。</td><td>と創生評価</td><td>) 事業</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td>小貝 ILL</td><td>大恨吧 -</td></t<>	No.1 評価検証事業数	(ま)	ちひとしご。	と創生評価) 事業						小貝 ILL	大恨吧 -
No.3 No.4 No.5 No.6 関係課との連携				— /H - I - I I I I I I I I I I I I I I I I							48	89
No.5 No.6 関係課との連携												
No.6 9 関係課との連携												
⑨ 関係課との連携												
7 140 C C 1 C C C C C C C C C C C C C C C C		た評値	西方法の説明	 明								

Ⅲ. アク	ショ	ンプ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組	後の課題			
年度	進捗 状況	自己評価	⑩ 取組実績		⑪ 取組後の課題		
H29 (2017)	0	В	・自己評価(庁内評価)及び第三者機関(行政経員会)による評価・検証方法については、委員会提示したものの継続審議となった。 ・自己評価(庁内評価)作業については、まち・ひ創生総合戦略会議検証部会(外部委員組織)で検証対象事業について実施した。	に方法を と・しごと の評価・	まち・ひと・しごと創生(地方創生)の仕組みの中で戦略会議検証部会(外部委員組織)よる評価検証を行っており、評価対象施策も総合計画実施計画と重複する部分が大きいことから、現地方創生総合戦略推進期間である平成31年度までは地方創生制度上の評価検証を代替運用として取り扱うこととした。		
H30 (2018)	0	В	・自己評価(庁内評価)作業については、まと・しごと創生総合戦略会議検証部会(外部織)での評価・検証対象事業について実施し	委員組	実施計画事業を対象とした第三者機関による 評価・検証について、まち・ひと・しごと創生(地 方創生)の仕組みの中でR1年度まで代替運用 するが、その後の方針が定まっていないためR 1年度において検討する必要がある。		
R01 (2019)	0	В	・自己評価(庁内評価)について、まち・ひと創生総合戦略会議検証部会(外部委員組織管4事務事業について評価・検証を実施した。)で町主	あたり、町自治基本条例第30条第2項に基づき、町民からの意見を取り入れることにより、客観性及び透明性を確保することを目的として「おいらせ町事務事業外部評価委員会」を附属機関として新たに設置した。		
R02 (2020)	0	В	・48事業について、担当課による1次評価、F委員会である「行政評価委員会」による2次記に附属機関である「おいらせ町事務事業外部会」による外部評価を行い、事業の評価・検した。	平価並び 評価委員	事務事業評価の令和2年度からの本格実施に伴い、各委員会から上がった意見等を踏まえて、事業件数及び評価方法等について見直しを行い、令和3年度から変更する。		
R03 (2021)	0		・89事業について、担当課による1次評価、「 委員会である「行政評価委員会」による2次記 に附属機関である「おいらせ町事務事業外部 会」による外部評価を行い、事業の評価・検 した。	平価並び 評価委員	事務事業評価について、各委員会及び所管 課から意見等があった場合は、見直しにつ いて検討することとしている。		
			ランの取組に関する行政経営推進委員会の評				
年度 H29 (2017)		<u></u> 一位的	圣営推進委員会の評価	① 取組行	後の課題及び評価に対する改善・見直し		
H30 (2018)							
R01 (2019)							
R02 (2020)							
R03 (2021)							

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
×	未実施

Α	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業が行われた
В	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった(着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

行政経営アクショ	行政経営アクションプラン											
I. 行政経営計画にお	さける	アクションプランの位	置付け									
① 基本方針	Ш	事務事業の検証と選択	•集中	を推進しる	ます		種別	<u>○</u>	新規維統))	<u>中追加</u> 終了
② 取組事項名	2	電算システム導入後の	検証を	行います			担当課	政策	推進課			
③ アクション プラン名	1	電算システムの検証					担当	情報	政策係			
Ⅱ. アクションプラン												
④ アクションプラ			~.1 /~ 1.1			It.IX N	<u></u>	事	業期間			
電算システムは、住民サービスの観点や職員の利便性向上、人件費の削減など 様々な要因により判断することになるため、単純に数値のみでの評価は困難である。 一方で、国では自治体クラウドの導入を推進しており、令和5年度末までにクラウド導入団体数を1,600団体とする目標を掲げている。 このことから、将来的に自治体クラウドへの移行を見据えた取り組みを行うものである。												
⑥ アクションプラ	\. \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	7 <i>t</i> - 3° - 11						平成	29	年度		
			会和元金	在 世 変 車	(無)	会 和	12年度 変	事 (無	E) 수	和3年度	李	更 (有)
証方法の検討 ・検証するための項目 ①操作性(誰もが利用きる) ②効率性(手作業と比較)	・機証するための項目 ①操作性(誰もが利用できる) ・次期システムの導入検討 ②効率性(手作業と比較) ・)導入検				
⑦ アクションプラ			らんか ナ 市	6-rm 1	W O II	м √п	フ.ナ 1ヘラ1	トフ				
・ 次朔システム(クラ	ソソト	化)の導入に向け、課題	古守で登	を座し、行行	友 (ノ) 収	り花丘	か を 快 討	9 ~ .				
⑧ アクションプラ	ンの』	達成指標	単位	H28	H29		H30		01	R02		R03
No.1 各システムにお	ける	検証方法の作成		実績値	実績	但	実績値 ○	夫和	責値	実績値	. 3	実績値
No.2 現システムの課						<u> </u>	_	0	+	0		
No.3 次期システムの								0	+	0		
No.4												
No.5								-				
No.6 関係課との連集												
⑨ 関係課との連携検証に当たっては、	各、		原課σ	協力が必ず	要不可	欠で	ある。					
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		, 213/13 2 3 3					·					

Ⅲ. アク	ショ	ンプラ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組	後の課題	
年度	進捗 状況	自己 評価		I	⑪ 取組後の課題
H29 (2017)	×	С	未実施		検証方法の検討を行うにあたり、他自治体や企業の取り組み事例を調査する必要がある。
H30 (2018)	0	В	課内で検証方法の検討を行った。		検証にあたっては、事務事業整理やマイナンバー制度等に絡んでくるため、実施方法や原課の協力など調整が必要である。
R01 (2019)	Δ	С	自治体クラウドに係る情報収集を実施した。		次期システムへの自治体クラウド導入を検討するためには、導入を見越した対応が必要となるため、自治体クラウドに関する情報収集を実施した。 ただし、具体的な検証方法の決定には至っておらず、取り組みが遅れている。
R02 (2020)	0	В	・現状の庁内システムについて各課ヒアリン い、各システムの評価と課題等の把握を行っ ・次期システムの導入検討の一環として、第 テム導入経費の概算について見積を依頼。	った。 食者ヘシス	各課への調査、ヒアリングによる各システムの評価・課題等及び今後業者より示される導入経費の概算見積などを基に、次期システム導入に向けた検討を行うとともに、自治体クラウドに係る情報収集も継続して行う必要がある。
R03 (2021)	0	В	・現状の庁内システムに係るベンダーや更新調査を実施した。		国の自治体DX推進計画が策定され、自治体システムの標準化やガバメントクラウドの利用、対住民へのDX推進が打ち出された。今後、各システムの方針等を調整する必要がある。
			ランの取組に関する行政経営推進委員会の評		
年度 H29 (2017)	国で が、: か。	は自治 近隣自 他市町	経営推進委員会の評価 台体クラウドの導入を推進しているようだ 自治体との共同運用も視野に入れてはどう 町村の電算コストやクラウドの導入状況を分 ら進めていただきたい。	平成31年 が、次期リ	をの課題及び評価に対する改善・見直し 度にリース機器を入れ替える予定である ースまでにクラウド導入できるように調 と進める予定である。
H30 (2018)					
R01 (2019)	組 い を 備	を進め うえて せだけて	ラウドを含めた国のデジタル化に向けた取り めるうえでは、セキュリティ対策を十分に講 で、低コスト化や効率化を図っていただきた ュリティについては、システムやソフト等の ではなく、情報を扱う職員の意識(運用面) も留意していただきたい。	ならない事 り、セキュ を推進した	よの運用にあたり、最も重要視しなければ 項はセキュリティ対策であると認識しておりティ強化を念頭に置き、今後の取り組みい。併せて研修等の実施を通じて、職員のティリテラシー向上を図りたい。
R02 (2020)					
R03 (2021)					

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
\triangle	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
X	未実施

A	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業が行われた
В	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備を挙が行われなかった(差手はしているが、検討結果が得られなかった等)

行	政経営アクショ	コンフ	プラン										
Ι.	Ⅰ. 行政経営計画におけるアクションプランの位置付け												
1	基本方針	Ш	事務事業の	の検証と選	択・集中	口を推進し	ます		種別	<u> </u>	新規 継続	0	途中追加 終了
2	取組事項名	3	効率的な会	会議運営を	推進しま	きす			担当課	総務	課		
3	アクション プラン名	1	附属機関、 検討	庁内会議	の調査と	対率的な	会議道	重営の	担当	行政	係		
П.	アクションプラン	ノの内	容										
	アクションプラ								,	事	業期間		
つい 調	附属機関、庁内会議について、各課へ実施状況(実施の有無、会議での検討内容等)について調査を行い実施状況の把握に努める。 調査結果を基に実施されていないものや内容が類似・関連するものの統廃合及び会議 運営の効率化に向けた取組み(会議の終了時間を設定する等)について検討を行う。												
<u>6</u>	アクションプラ	` / ጠ :	スケジュー	ال									
_	成29年度 変更(有		ベノフュー/ P成30年度		令和元	年度 変	E (無)	令和	口2年度 3	を更(無) 令和	3年度	変更(無)
・解説・講道	付属機関、庁内会議の を状況調査 間査結果に基づいた。 運営の効率化の検討	の 会 ンの	左 目標		同左			同左			同左	1 (2	
	 ・附属機関、庁内会議の実施状況について調査を行うことによる実施状況の把握。 ・調査結果に基づいて検討を行い、会議運営の効率化を図る。 ・ 調査 は果に基づいて検討を行い、会議運営の効率化を図る。 												
8	アクションプラ	ンのì	達成指標		単位	実績値		損値	実績値	実統		績値	実績値
No.1 附属機関、庁内会議の実施状況調査								0			0	0	
No.2 調査結果に基づいた会議運営の効率化の検討					討 —				0			0	0
No.3													
No.4 No.5													
No.6													
9	9 関係課との連携												

皿. アク	アクションプランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組後の課題								
年度	進捗 状況	自己 評価	⑩ 取組実績	① 取組後の課題					
H29 (2017)	×	С	未着手	早急に調査・検討を行う					
H30 (2018)	1 () B 2 man (
R01 (2019)	() B // MAX. // MAX								
R02 (2020)	0	В	・附属機関の委員の選任状況調査依頼(R3.1.・政策会議にて協議(R3.1.19、R3.2.1) ・令和3年第1回町議会定例会にて附属機関条 (見直し及び新設、書面審議追加)	多様な人材を登用するように努めるととも					
R03 (2021)	0	В	・附属機関の委員の選任状況調査依頼(R4.1.13) ・令和4年4月1日施行で附属機関条例施行規則を制定 (会議録様式を規定、附属機関会議公開の基準の作成 等)						
Ⅳ. アク	ショ	ンプ	ランの取組に関する行政経営推進委員会の評	F価、取組後の課題及び評価に対する改善・見直し					
年度			全営推進委員会の評価 というには、1980年 1980年	③ 取組後の課題及び評価に対する改善・見直し					
H29 (2017)	進め	方の力	をどのように活用していくのかが問われる。 方向性は良いが、会議の質を落とさずに統廃 率化を図ってほしい。	現在設置している庁内会議の検討内容を調査し、類似 もしくは定期開催されていない等を確認、庁内会議の 質を落とさないよう業務効率を図る。					
H30 (2018)									
R01 (2019)									
R02 (2020)									
R03 (2021)									

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
X	未実施

A	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業 が行われた
В	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった(着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

	行政経営アクションプラン											
Ι.	I . 行政経営計画におけるアクションプランの位置付け											
1	基本方針	Ш	事務事業の検証と選択・集中を推進します 種				種別	OO	新規 継続	0	途中追加 終了	
2	取組事項名	4	町補助金の適正化を推	進しま	す		担当課	課 財政管財課				
3	アクション プラン名	1	補助金等適正化検証シ	浦助金等適正化検証シートによる検証・見直し 担当								
	アクションプラン											
	アクションプラ							事業	期間			
い補造し	制助金等評価結果 りな問題点と改善の の提言を踏まえ、当	報告書 つ方向 当面の	評価委員会において町 書をまとめた。この報告書 性について提言があった 間、評価委員会を開催す された制度の構築」を目	では8項 。 つることが	頁目にわたる	5補助金全	全体の構	(2 令和 (2 ※開始	30 年度 2017) 3 年度 2021) 台年度 30 年度	ま	らで	
6	アクションプラ	ンのこ	スケジュール									
	成29年度 <u>変更</u> (無			令和元:	年度 変更	(無) 令	和2年度 3	更 (無)	令和3:	年度	変更 (無)	
					·卜による検	けた検 1)証 2)必見 3)作 4)補 5)規 5)規	前助金事務の	よ も出 手 説規 手 説規 が が が が が が が が が が が が が が が が が が	助成2)結バ3)た評で4)を ・ なりは、	美食が開いています。 検す対けでは、 が業案 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	管力, でフ 要 ま要 検に にテ 証一 判務応 証見の 、の しド 断事じ 証見予 ・ の し業 容直算	
	アクションプラ											
	・補助金事業検証カルテを活用し、補助団体の活動状況を把握する。 ・補助金交付規則、交付基準、見直し基準に基づいた適切な補助金事務の運用を図る。											
8	アクションプラ	ンの	——————— 幸成指標	単位	H28	H29	H30	R01		02	R03	
)				1	実績値	実績値	実績値	実績	値 実終	責値	実績値	
No.1 補助金等適正化検証シート様式作成 No.2 検証シートによる検証、見直し							0	0		\supset	0	
No.3 補助金適正化ガイドラインの作成							+)		
No.4 補助金関係例規の見直し))	0	
No.5 事務事業評価への提案(見直しを要する補助事業)												
No.												
	到係課との連携 ・ 関係課との連携											
政策	b 策推進課が主体となって進めている事務事業見直しの動向も注視しながら、補助金の適正化につなげる。											

Ⅲ. アク	ショ	ンプ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組	後の課題	
年度	進捗 状況		⑩ 取組実績		⑪ 取組後の課題
H29 (2017)			平成30年度から開始する		
H30 (2018)	0	В	検証シート様式作成		補助金事業内容によっては、検証指標、検証内容項目どおりの評価にならないものもあるため、適宜様式を修正していく必要がある。
R01 (2019)	\triangleright		検証シート作成及び取りまとめを実施した。 具体的な補助対象経費、補助率が規定されて のがあり、事業実施の根拠である補助金交付 直しが最優先事項であると考えられるため、 評価」ではなく「補助金改革」へ取組み方針	要綱の見 「補助金	補助団体に自立・自助を促すため、実績報告時に「補助金検証シート」を提出するなどの取り組みが考えられる。また、政策推進課が進める事務事業評価と連携し、横断的に取り組む必要がある。
R02 (2020)	0		①R1年度に続き、補助金事業検証カルテを実 繰越金が補助金額を上回る補助団体は、町交 基づき、R3年度予算にて補助金額を調整した ②町統一ルールをまとめた「補助金事務の手 作成し、補助金運用の流れや補助対象経費と 提示した。 ③H26年度町補助金評価委員会の提言をもとり 事業や補助対象経費が具体的に規定されてい 補助金交付要綱の改正を行った。	付基準に 。 引き」を なる例を こ、補助	R2年度は、町財政計画に掲げる重点項目の 取り組みとして、長年の課題でもあった 「町単独補助金の見直し」に着手したが、 補助団体から理解を得られにくい一面も あった。 単に、補助金の減額を目的とするのではな く、適切に補助金が活用されるよう、補助 団体の活動に応じた適正な補助金の設定が 必要である。
R03 (2021)	0	В	前年度に続き、補助金事業検証カルテを実 繰越金が補助金額を上回る補助団体は、町交 基づき、R4年度予算にて補助金額を調整し 個別補助金交付要綱の改正を推進するとと 務事業評価に基づき、複数の主管課に跨る類 金を統廃合するなど、事業の整理を図った(補助金の統合、保健協力会補助金の廃止など	付基準に た。 もに、事 似の補場 大会出場	R3年度は、補助金の目的・対象事業・対象経費の明確化を図るため、事務事業評価の結果及び補助金事業検証カルテの実施結果を基に、補助金の統合や廃止などを行なった。同様の取り組みを次年度以降も継続していく。
			ランの取組に関する行政経営推進委員会の評 圣営推進委員会の評価		その課題及び評価に対する改善・見直し 後の課題及び評価に対する改善・見直し
H29 (2017)		11424	TATILLE 安县五VITIM	① 4X和 E	文の味恩及い計画に対する以音 光直し
H30 (2018)					
R01 (2019)					
R02 (2020)					
R03 (2021)					

1 「進捗<u>状況」</u>について

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
×	未実施

A	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業 が行われた
В	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった(着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

	政経宮アクショ													
Ι.	行政経営計画にお	さける	アクショ	ンプランの作	立置付け	f								
1	基本方針	IV	住民・議	会・行政との	の協働を	推進しまっ	r	種別		新継		0	途中追加 終了	
2	取組事項名	1	町議会と	町議会との協働を推進します 担当						裸総務課・議会事務局				
3	アクション プラン名	1	町民に開	かれた議会選	運営のさ	らなる推済	進	担当	行政	係・事	事務局			
Π.	アクションプラン	ノの内	9容											
	アクションプラ							5) 事	業期間]			
にす	T議会と行政が、町∫ 対する町民への説明 青報発信にとどまら [~]	月責任	Eを果たする	仕組みとして、	現状の	けるため、名 議会傍聴や	種施策や議会広報	取り組みなどによ	(令和 (※ 開	30 2017 3 2021 始年月 30) 年度) 度	かま		
	アクションプラ									-				
	成29年度 変更(有			変更(無)		年度 変更		和2年度 変					変更(無)	
・町議会と行政の協働に ・町議会と行政の協働に ・町 よる政策形成の推進に向 よる政策形成の推進に向 よる政 けたルールの検討 けたルールの検討 けたん						と行政の協 所形成の推進 ・ルの運用推進 【	に向 現状 始 ・現	会活動の情: 分析 状分析結果(取り組みの)	こよる	後 今 •	の取り	組みの	果による今 か研究 発信の手法	
	⑦ アクションプランの目標 Protein A Land A Company A Com													
	・町議会と行政が、町民に開かれた議会運営をさらに推進するため、現状の議会傍聴や議会広報などによる情報発信にとどまらず、さらなる手法を検討し、令和3年度から新たな取り組みの実施を目指す。													
8	アクションプラ	ンのi	達成指標		単位	H28	H29	H30		01	R0		R03	
						実績値	実績値	実績値		漬値	実績	恒	実績値	
No.1 町議会と行政の協働に向けたルールの検討 No.2 町議会への確認					J –			0	+	<u> </u>				
No.3 ルールの運用							1))					
					+			+	(J				
No.4 議会活動の情報発信の現状分析					+			1						
No.5 新たな情報発信手法の研究					+			1	-		C)	0	
No.6 新たな情報発信手法の実施													0	
	関係課との連携	ラクエ	∃/F//+⊏)-	ついては :	注△声▽	女旦ふとは・	知相 44 1 ~	- +	おこと な ^ー	i ă				
	・議会活動の情報発信の現状分析については、議会事務局から情報提供してもらいながら行う。 ・新たな情報発信手法の研究については、議会事務局と連携して行う。													

Ⅲ. アク	ショ	ンプ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組	後の課題
年度	進捗 状況	自己 評価	⑩ 取組実績	⑪ 取組後の課題
H29 (2017)	×	С	未着手	早急に検討を行う
H30 (2018)	×		未着手 他自治体議会での運営事例を調査・説明し 員の任期が残り少なくなったため、新議会に 査検討を引き続き行うこととなった。	
R01 (2019)	0	В	政策形成の推進に向けたルールづくりによる性化策として、議会常任委員会の活動についの定例化を開始した。そのことで、本会議で疑のあったことや委員長が課題と考える各々務に関することを案件とし、委員間での情報見交換が深められている。	て、開催 民に対して議会の重要性を理解してもら 質問・質 い、関心を高める必要がある。 の所管事
R02 (2020)	0	В	議会常任委員会開催の定例化により、委員長 考える各々の所管事務に関することを案件と 間での情報共有や意見交換が深められた。ま 活動における様々な課題への対応や改革につ するため、全議員による町議会改革特別委員 された。	し、委員 運営や議会の情報発信手法などを研究して た、議会 いく必要がある。 いて協議
R03 (2021)	0	D	員間での情報共有や意見交換を深めるととも 会改革特別委員会において、町議会における	による委 引き続き議会事務局と連携しながら、議会に、町議 運営や議会の情報発信手法などを研究して いく必要がある。合わせて、令和4年度導 員災害発 入予定のタブレット端末による議会運営が 満りなく行われるよう、連携していく必要 がある。
				西、取組後の課題及び評価に対する改善・見直し ③ 取組後の課題及び評価に対する改善・見直し
H29 (2017)	議会情報	の運用提供す	用の仕方について、他市町村の事例を議会に けることは必要である。計画の進め方につい 当課に一任する。	① 収租後の課題及び計画に対する以書・見直し 「常任委員会→全員協議会→本会議」というサイクル に基づく行政と議会間の説明・協議をルール化することを議会に説明、確認を得て、協働による政策形成の 推進に向けたルールを確立する。
H30	から 等、 町 有をさ	重要な 丁民の さらに「	ことである。政策公約の進捗や町の財政状況	議会とのさらなる情報共有・政策形成のために、「常任委員会→全員協議会→本会議」のサイクルを確立する必要がある。また、町民への情報公開の手法を検討する必要がある。
R01 (2019)				
R02 (2020)				
R03 (2021)				

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
×	未実施

A	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業が行われた
В	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった(着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

行政経営アクションプラン

	以栓呂 アクンョ												
Ι.	行政経営計画にお	さける	アクションプランの位	置付け	t								
1	基本方針	IV	住民・議会・行政との	協働を	推進しまっ	す	種別	0	新継	規	途中追加 終了		
2	取組事項名	2	積極的な情報公開を推	遺極的な情報公開を推進し情報の共有を図ります 担当課 総務課									
3	アクション	1	SNS (ソーシャルネットワーキング゛サーヒ゛ス) 活用の推進 担当 広報広聴係										
π	プラン名												
	④ アクションプランの取組内容 ⑤ 事業期間												
シソ			綱に基づく、SNS(Faceb	ook) O	活用を推進	まする。		◎ ∓	₩ WIII	J.			
									29 2017 3 2021 加 2021 29) 年度 ま) g	16 T		
	アクションプラ			<u> </u>	左曲	/ /m \	シェニック 一 中	 	\	\100F #	 		
平	成29年度 変更(有				牛皮 変更			変更(#			変更 (無)		
記・フしる。	平成29年度 変更(有) 平成30年度 変更(有) 令和元年度 変更(無) 令和2年度 変更(無) 令和3年度 変更(無) ・町公式SNSへの投稿 記事を増やす ・積極的な投稿により ファン(「いいね!」を してくれた方)を獲得する。。 同左 同左 同左 同左 ・町公式SNSを開設し、投稿記事を増やす。また、多くのファン(「いいね!」をしてくれた方)を獲得し、町のはおおままに使われる様にあります。 ・町公式SNSを開設し、投稿記事を増やす。また、多くのファン(「いいね!」をしてくれた方)を獲得し、町のはおおままに使われる様にあります。 ・町公式SNSを開設し、投稿記事を増やす。また、多くのファン(「いいね!」をしてくれた方)を獲得し、町のまままに表します。								・し、町の				
8	アクションプラ	ンのi	達成指標	単位	H28	H29	H30		101 (** /**	R02	R03		
	1 町小式Facabash	, (±>	いらせ町役場)開設	実施	実績値	実績値	主 実績 値	旦 美	績値	実績値	実績値		
			いらせ町役場)いいね数		50	268	8 36	66	391	440	463		
			おいらせ町役場)の開設		- 50	200		,,,	001	110	100		
No.			いらせ町役場)フォロワー数				15	57	270	360	531		
No.		,,,,,,	+ 0 - 101 / - 10 - 2 - 29	- 11			10			300	501		
No.													
	9 関係課との連携												
	フェイスブックへの投稿は基本的に各課で行うものであるため、定期的に活用を呼びかけていく必要がある												

Ⅲ. アク	ショ	ンプ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組イ	後の課題			
年度	進捗 状況	自己 評価	⑩ 取組実績		⑪ 取組後の課題		
H29 (2017)	0	В	・毎月2~3件程度、広報取材に伴うフェイスブック 稿した ・29年8月に、各課に対するフェイスブックを活用 発信の呼びかけを行った ・投稿ガイドラインを改正		・フェイスブックの活用状況について、所属ごとにばらつきがある・全ての所属でフェイスブックを活用していけるように、今後とも積極的な情報発信を呼びかけていく必要がある		
H30 (2018)	0	В	・毎月2~3件程度、広報取材に伴うフェイスブック稿した ・30年5月に、各課に対するフェイスブックを活用発信の呼びかけを行った ・30年7月にツイッターの運用を開始した		・今後も各課でのフェイスブック活用を、職員研修等で呼びかけることが必要である ・ツイッターの有効的な活用方法についても検討する		
R01 (2019)	0	В	・毎月2〜3件程度、広報取材に伴うフェイスブック 稿した ・職員研修(6月)で、各課に対するフェイスブック た情報発信の呼びかけを行った ・フェイスブックと連動してツイッターの運用を開始	を活用し	・今後も各課でのフェイスブック活用を、職員に呼びかけていく ・引き続き、ツイッターの有効的な活用方法についても検討する		
R02 (2020)	0	В	・職員研修で、各課に対するフェイスブックを活用発信の呼びかけを行った ・広報おいらせの掲載記事で、幅広く周知したいフェイスブックやツイッターに掲載した ・フェイスブック、ツイッターともに実績値が伸びて	るい情報を・新採用職員にフェイスブックの投稿、活用方法を周知する			
R03 (2021)	0	В	・職員研修で、各課にフェイスブックを活用 発信の呼びかけを行った ・毎月数件、町や阿光坊古墳館などの情報を ブックやツイッターに掲載した。 ・フェイスブック、ツイッター共に、アクシ ンの目標値を達成した。	フェイス	町の現在の公式SNSは、フェイスブックとツイッターである。しかし、数年ごとに新しいSNS(インスタグラム、ティックトックなど)が登場している。新しいSNSを活用していく場合は、事務負担やセキュリティを検討しなくてはならない。		
Ⅳ. アク	ショ	ンプ	ランの取組に関する行政経営推進委員会の評価	西、取組後	その課題及び評価に対する改善・見直し		
年度	12 :	行政系	圣営推進委員会の評価	① 取組征	後の課題及び評価に対する改善・見直し		
H29 (2017)							
H30 (2018)							
R01 (2019)							
R02 (2020)							
R03 (2021)							

- ~	10 10 10 2 · C
0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
X	未宝施

Δ	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業 が行われた
l R	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった (着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

行』	 段経営アクショ	ンフ	プラン										
Ι.:	行政経営計画にお	ける	アクション	ノプランの	位置付け								
1	基本方針	IV	住民・議会	会・行政と	の協働を推進	します		種別	<u> </u>	新規 継続	0	途中追加 終了	加
2	取組事項名	2	積極的な情	極的な情報公開を推進し情報の共有を図ります 担当課 総務課									
3	③ アクション プラン名 2 公式ホームページの運用状況の検証・見直し 担当 広報広聴係 柏崎雄一												
Ⅱ. アクションプランの内容													
④ アクションプランの取組内容⑤ 事業期間													
きセー年め、	ホームページの利点を最大限に生かした情報発信を行うためには、①SNS社会に対応できるサイト構築、②タイムリーに情報発信できる組織体系、③総務省が自治体に求めるアクセシビリティに留意したサイト運営が必要である。特に、2016年3月に改定された総務省「みんなの公共サイト運用ガイドライン」では、2017年度末までに高齢者や障がい者に配慮したホームページの作成が義務付けられているため、現在公開されているページについても早急な改善が必要である。 ※アクセシビリティとは 分年齢的・身体的条件に関係なくオンラインで提供される情報にアクセスし利用できること												
	アクションプラ												
	成29年度 変更(有		成30年度	変更 (無)	令和元年度	変更 (無)		12年度 3	変更 (無		年度	変更(無)
運・検・会	・リニューアルに向けた												
7	アクションプラン	ンの目	標		1 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3	<u> </u>				121.7.7.			
• 才 情報	・ホームページの利点を最大限に生かした情報発信を行うため、①SNS社会に対応できるサイト構築、②タイムリーに情報発信できる組織体系、③総務省が自治体に求めるアクセシビリティに留意したサイト運営を目指す。												

⑧ アクションプランの達成指標	単位	H28	H29	H30	R01	R02	R03
リップョンブブンの建成指標	半辺	実績値	実績値	実績値	実績値	実績値	実績値
No.1 ホームページ年間アクセス件数	千	-	1,009	1,022	1, 360	1,860	1,726
No.2							
No.3							
No.4							
No.5							
No.6							

9 関係課との連携

・魅力あるコンテンツの作成と、アクセシビリティに留意したコンテンツ作成が求められるため、各所属の情報化担当者との連携が必要不可欠である。

皿. アク	ショ	ンプ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組	後の課題	
年度	進捗 状況	自己 評価		⑪ 取組後の課題	
H29 (2017)	0	A	・町ホームページ運営委員会の設置・ホームページ管理運営要綱の策定・おいらせ病院のホームページ及び町立図書館ページのリニューアルを行った。	ホームページ担当者だけではア に問題があるコンテンツの修正だ か、各所属の情報化担当者及び 運営委員と連携し、修正対応して 要である。	ド困難であるた ドホームページ
H30 (2018)	0	Α	・ホームページ作成の際の留意点等について施 ・アクセリビリティ試験結果で問題のあるべ正 (ホームページ運営委員会で、どのようなもがあるかを周知し、今回問題のあるページとたページをすべて修正した。)	は、他にも多くあるため、継続 一ジの修 行う。 ・公共施設の利用に関するペー のが問題 況含む)がないものがあるたる	続して修正を ージ(利用状
R01 (2019)	0	В	・公共施設の集合サブサイトを作成し、必要集約し情報発信を行った。 ・アクセシビリティ試験を実施し問題のある 修正を行った。	行う。	クセシビリ 行うため、ア
R02 (2020)	0	В	・ホームページ作成の際の留意点等について施 ・アクセリビリティ試験結果で問題のあるべ正 (問題の有りと診断されたページをすべて修	し実施しているため、他頁で「 ージの修がある。今後も引き続き試験の を行う。	問題の可能性
R03 (2021)	0	В	・ホームページ作成の際の留意点等について 実施した。 ・アクセリビリティ試験結果で問題のあるペ 正を行った。(試験結果による修正)	試験結果による修正を随時行	
			ランの取組に関する行政経営推進委員会の評		
年度	12 :	行政系	経営推進委員会の評価	③ 取組後の課題及び評価に対する改善	・見直し
H29 (2017)					
H30 (2018)					
R01 (2019)					
R02 (2020)					
R03 (2021)					

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
X	未実施

A	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業 が行われた
В	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった(着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

	行政経宮アクションフラン													
Ι.	行政経営計画にお	らける	アクション	ノプランの {	立置付け	+								
1	基本方針	IV										途中追加 終了		
2	取組事項名	3	③ 町政への住民参画を推進します 担当課 まちづくり防災課											
3	アクション プラン名 1 附属機関委員の公募による住民との対話の推進 担当 まちづくり推進係													
Π.	アクションプラン	の内	容											
_	④ アクションプランの取組内容⑤ 事業期間													
おV 形原 自	自治基本条例第32条は審議会等の附属機関における委員の公募を定め、担当各課においても従来から各種計画や条例等について、検討段階から住民との対話による施策の形成を行うために、附属機関の委員を町民から公募しているところである。自治推進委員会では今後もその取り込みを推進するために、毎年公募状況を調査し、必要に応じて提言等を行っており今後も継続するものである。 「2017」 令和 3 年度 まで (2021) ※開始年度 平成 30 年度													
6	アクションプラ	ンのに	スケジュー	ル										
平	成29年度 変更(無)]	F成30年度	変更(有)	令和元:	年度 変更	(無) 令	和2年度	変更 (無)	令和3年	度	変更(無)		
施	アクションプラ	状況員委言	町が自治基 :況調査し、「 会において 会会の検証 に基づき実	ハて公募状 自治推進委 険証する。 結果及び提	同左		同左			同左				
·	自治推進委員会に 売していく。			条例運用状	況調査に	こおいて公	募状況を記	濶査し、必	要に応じ	て提言等	を行	う取組を		
8	アクションプラ	ンのi	達成指標		単位	H28 実績値	H29 実績値	H30 実績値	R01 実績	R02 値 実績		R03 実績値		
No.		公募	状況等調査		_	0	未実施	0	0	0		0		
No.2														
No.2														
No.							-							
	No.6													
9														
		_					,							

Ⅲ. アク	フショ	ンプ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組	租後の課題
年度	進捗 状況	自己評価	⑩ 取組実績	① 取組後の課題
H29 (2017)	×	С	隔年で過去2年分の公募状況を調査するため、	・未実施 平成30年度は過去2年分の公募状況を調査 し、平成31年度以降は毎年調査を行う予定
H30 (2018)	0	В	自治基本条例運用状況調査において、過去2年 状況の調査を行った。	年分の公募 年度末に作成した検証結果に反映し、次年度 以降の調査や提言に活用していく。
R01 (2019)	0	В	自治基本条例運用状況調査において、前年度 状況の調査を行った。 調査結果 →公募件数(総数)は増加していた。今後も継続 取り組む必要がある。	るかどうか検証し、次年度見直しに反映させる。
R02 (2020)	0	В	自治基本条例運用状況調査において、前年度 状況の調査を行った。	を
R03 (2021)	0	В	自治基本条例運用状況調査において、前年度 状況の調査を行った。	受分の公募 年度末に作成した検証結果に反映し、次年度 以降の調査や提言に活用していく。
	_			平価、取組後の課題及び評価に対する改善・見直し
年度 H29 (2017)	数あきも	る委員 のもれ		
H30 (2018)				
R01 (2019)				
R02 (2020)				
R03 (2021)				

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
X	未実施

A	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業 が行われた
В	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった (着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

行政経営アクションプラン

行政経営アクン		-									
I. 行政経営計画に	さける	アクションプラン	ンの位記	置付け	r				-lave		>A 1 >= 1
① 基本方針	IV	住民・議会・行政	敗との協	協働を	・推進しまっ	す	種別		新継		途中追加 終了
② 取組事項名	3	町政への住民参	画を推済	進しま	す		担当課	まち	づくり	防災課	•
③ アクション プラン名	2	懇談会、公聴会等 進	等の開作	崔によ	る住民との	の対話の推	担当	まち	づくり) 推進係	
Ⅱ. アクションプラン	√ Orti	~_									
1. アクションフラー4 アクションプラ							(I	5) 事美	業期間	1	
自治基本条例第33条第1項では、直接対話による住民の行政への参加の保障を定め、担当各課においても従来から各種計画や条例等について、検討段階から住民と相互理解のうえで施策の形成を行うために、懇談会や公聴会等を開催しているところである。自治推進委員会では今後もその取り込みを推進するために、毎年それらの開催状況の調査し、必要に応じて提言等を行っており今後も継続するものである。								(令和 (※ 開	29 2017 3 2021 始年月 30) 年度 ま) 変	i6 : T
⑥ アクションプラ	ンのこ	スケジュール									
平成29年度 変更(本		平成30年度 変更(無) 수	和元	年度 変更	(無) 令	和2年度 3	変更 (無) {	內和3年度	変更(無)
・自治基本条例運用状や調査において懇談会等の開催状況の動産結果を行う。調査結果なび提手を検証に対し、できまでは、できまである。	公査治証にす		同			同左			同2	左	
			用状況	調査に	おいて懇	談会や公販	(会等の開	催狀況	を調る	李]。 必要	に広じて
・自治推進委員会による、自治基本条例運用状況調査において懇談会や公聴会等の開催状況を調査し、必要に応じて 提言等を行う取組を継続していく。											
⑧ アクションプラ	ンのi	達成指標		単位	H28 実績値	H29 実績値	H30 実績値	R(実統		R02 実績値	R03 実績値
No.1 懇談会、公聴会	等の	開催状況等調査		_	0	0	0			0	0
No.2								1			
No.3 No.4											
No.5											
No.6											
⑨ 関係課との連携											

Ⅲ. アク	ショ	ンプ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組イ	後の課題	
年度	進捗 状況	自己 評価	(U)		⑪ 取組後の課題
H29 (2017)	0	В	自治基本条例運用状況調査において、懇談会®の開催状況の調査を行った。	や公聴会	年度末に作成予定の検証結果に反映し、次年度以降の調査や提言に活用していく。
(2017)				A 11 mls 6	
H30 (2018)	0	В	自治基本条例運用状況調査において、懇談会やの開催状況の調査を行った。		年度末に作成した検証結果に反映し、次年度 以降の調査や提言に活用していく。
R01 (2019)	0	В	自治基本条例運用状況調査において、懇談会の開催状況の調査を行った。 調査結果 →住民説明会等の開催回数は例年と比較するといるが、参加人数は多くない状況である。		調査結果を踏まえ、運用が適切に行われているかどうか検証し、次年度見直しに反映させる。
R02 (2020)	0	В	自治基本条例運用状況調査において、懇談会や の開催状況の調査を行った。	や公聴会	年度末に作成した検証結果に反映し、次年度 以降の調査や提言に活用していく。
R03 (2021)	0	В	自治基本条例運用状況調査において、懇談会 ^を の開催状況の調査を行った。	や公聴会	年度末に作成した検証結果に反映し、次年度 以降の調査や提言に活用していく。
双 マカ	2.7	`. → =	┃ ランの取組に関する行政経営推進委員会の評値	来 取织丝	の理題及び評価に対する改善・目庫し
年度					後の課題及び評価に対する改善・見直し
H29 (2017)		1 1 112 11	EAILE安员公VITIM	19 4X/10 E	文の味度及び計画に対する以音 光直じ
H30 (2018)					
R01 (2019)					
R02 (2020)					
R03 (2021)					

1 ~	D-01003 (C > 1 C
0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
X	未実施

Α.	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業 が行われた
В	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった (着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

行	行政経営アクションプラン										
Ι.	Ⅰ. 行政経営計画におけるアクションプランの位置付け										
1	基本方針	IV	住民・議会・行政との	住民・議会・行政との協働を推進します						新規 C 継続 C	途中追加 終了
2	取組事項名	3	町政への住民参画を打	推進しま	:す			担当課	まちづく	くり防災課	
3	アクション プラン名	3	住民自身が地域づく! の推進) へ参画	iするため0	り情報技	提供	担当	まちづく	くり推進係	
Ι.	アクションプラン	の内	容						_		
	アクションプラ							(5	事業期 事業期	間	
議会 行う 新	自主的に活動を行う団体に対する補助金(まちづくり活動支援助成金)や、地域づくり協議会の活動紹介、地域づくりに関する取組の情報について広報、町ホームページでPRを行う。 新たに、町内会長連絡会議や連合町内会の会議の場で、地域づくりに関する取組についての情報提供を行う。 いての情報提供を行う。 ※開始年度 平成 30 年度										
6	アクションプラン	ンのフ	 スケジュール								
			☑成30年度 変更 (無)	令和元	年度 変更	(無)	令和	12年度 変	更(有)	令和3年度	変更 (無)
				同左		日ミ・シュ重シ・行士	時ジ・地づづ動ペ・町合地場に域りりがシンカーア	トピア報告 と言いで で報をりない でででででいます。 では、 では、 では、 では、 では、 でいまでででいます。 でいまでは、 でいまではなで	、一る。等年のは、一名。 ・一会等がは、 ・一会のでは、 ・一会のでは、 ・一会のでは、 ・一会のでは、 ・一会のでは、 ・一会のでは、 ・一会のでは、 ・一会のでは、 ・一会のでは、 ・一会のでは、 ・一会のでは、 ・一会のでは、 ・一のでは、 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	・成助報報・議り広掲・合地にるま金成、を町会組報載町町域つ。ち(金町掲内等む、す内内づいで旧)ホ載会、団町る会会くてでいた。	ハ請へ。 地域づ新へ いっ いっ いっ いっ いっ いっ いっ いっ いっ いっ いっ いっ いっ
7	アクションプラ:	ンの目	目標								
・情報提供の機会を増やすことにより、地域づくりに興味をもつ住民の増加を図る。											
8	アクションプラン	ンのほ		単位	H28	H29		H30	R01	R02	R03
No.1	情報の広報掲載			_	実績値	実績		<u>実績値</u> ○	実績値	実績値	実績値
No.2 情報の町ホームページ掲載					0	0		0	0	0	0
No.3 会議の場での情報提供					_			0	0	0	0
No.4 生涯学習フェスティバル出展					_	0		0	0	-	_
	No.4 生涯学習フェスティバル出展 - O O - - No.5 - - O O O O O O										
No.6											
	関係課との連携										

Ⅲ. アク	ショ	ンプ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組後 σ)課題
年度	進捗 状況	自己 評価	⑩ 取組実績	① 取組後の課題
H29 (2017)	0	A	・ハートピア助成金の申請時期に広報、町HPに情報を掲記内会長へ文書の発送を行った。 ・住民自治組織について町HPの情報を更新した(活動内容は記載なし)。 ・まちづくり推進委員会の行事を掲載した。 ・連合町内会情報交換会において町の補助金マニュアル成、配布し説明した。 ・社会教育・体育課と合同で、地域づくり講座を開催した(ジェ生涯学習フェスティバルにおいて、町内会加入促進キャンを行い、町内会活動をPRした。 ・職員が不在の地域(川口、堀切川、明神下、横道町内会て、合同の地域づくり座談会を行った。	ニュアル作成、地域づくり講座の開催、町内会加入促進キャンペーン等行ったため、情報提供の場を増やすことはできたが、一部当初の予定通りとはいかなかった。
H30 (2018)	0	A	内会長ヘチラシ発送を行った。	
R01 (2019)	0	В	内会長へチラシ発送を行った。 ・住民自治組織について町HP掲載を継続した。(活動内容記載なし)。 ・まちづくり推進委員会の行事を掲載した。 ・地域づくり座談会等を開催した。 (継続(豊原周辺地区3回、明神下周辺地区2回))。 ・生涯学習フェスティバルにおいて、町内会加入促進キャンを行い、町内会活動をPRした。	力に差があるため、できるだけ各々の意向に沿う形で発信力強化の取り組みを考えたい。
R02 (2020)	0	В	・ハートピア助成金の申請時期に広報、町HPに情報を掲 内会長へチラシ発送を行った。 ・住民自治組織について町HP掲載を継続した。(活動内容 記載なし)。 ・町内会向け町補助金マニュアル(改訂版)を配付した。 ・地域づくり座談会等を開催した。 (新規(下田小学校区1回、百石小学校区(本町地区)1回)	力に差があるため、できるだけ各々の意向に沿う形で発信力強化の取り組みを考えた
R03 (2021)	0	В	・まちづくり活動支援事業助成金の申請時期に広報、町H報を掲載し、町内会長へチラシ発送を行った。 ・住民自治組織について町HP掲載を継続した。 ・町内会向け補助金マニュアル(改訂版)を配付した。 ・地域づくり座談会等を開催した。 (継続(下田小学校区1回、百石小学校区(本町地区)1回) (百石小学校区(北地区)1回)	情報発信することで、より広く情報を届けることが可能になる。町内会によって発信力に差があるため、できるだけ各々の意向に沿っまで発信力強化の取り組みを考えた
			ランの取組に関する行政経営推進委員会の評価、	
年度 H29	12 3	仃政系	圣営推進委員会の評価 (3)	取組後の課題及び評価に対する改善・見直し
(2017)				
H30 (2018)				
R01 (2019)				
R02 (2020)				
R03 (2021)				

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
X	未実施

А	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業 が行われた
	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった (着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

I. 行政経営計画にま		プラン Sアクション	ノプ <u>ランの</u>	位置付け						
1) 基本方針	IV	住民・議会	≥・行政レ	の協働を	・推准 〕 まっ		種別	0	新規() 途中追加
少一条个分别	11	1上八 晚上	1 11 00 0	v / M/ 医/ C	作座しよ	7	リ主ハリ	•	継続(終了
2 取組事項名	3	町政への信	主民参画を	推進しま	す		担当課	まちづ	くり防災課	
③ アクション プラン名	4	パブリック	フコメント	制度の活	·用		担当	まちづ	くり推進係	
I . アクションプラン	のゆ	容								
アクションプラン			S 1.11				5	事業:	期間	
自治基本条例第33条 ことを保障し、担当各誤 民の意見を聞き、施策 ころである。 自治推進委員会では の活用状況の調査し、	駅にま の形。 :今後	さいても従来 成を行うため をもその取り這	から各種計 かに、必要に 込みを推進	∤画や条例 ニ応じてパ するため≀	可等につい ブリックコァ こ、毎年パ	て、検討段 ジントを募集 ブリックコメ	階から住 している ント制度	(20 令和	29 年度 017) 3 年度 021)	からまで
\(\frac{\dagger}{\Dagger}\)	行政	ックコメント なが政策を写 、、広く町民	実施してい					※開始平成	年度 30 年度	
⑥ アクションプラ:	ンのこ	スケジュール	ル							
平成29年度 変更(有 ・自治基本条例運用状?		平成30年度 左	変更(無)	令和元 : 同左	年度 変更	(無) 令	口2年度 変	更(無)	令和3年度 同左	変更 (無
調査においてパブリックロメント制度の活用状況の調査を行う。調査結果を自治推進委員会において検証し、検証結果及び と言に基づき取り組みる 実行する。	兄果、バ									
⑦ アクションプラ ? ・自治推進委員会に。			条例 運 田 場	・ 沢調 本に	ないてパ	ブリックニ	ı メント制lE	ぎの活用		・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
応じて提言等を行うI				(I) LIPPI EL (S						
	<i>γ</i> Δ :	達成指標		単位	H28 宝结值	H29 宝结值	H30 宝繕値	R01 実績(R02	R03
® アクションプラ:	J UJ 3				実績値	実績値	実績値	夫頓1	_	三 実績値
	·	制度の活田	状況筌調 る	<u> </u>	\bigcirc	\cap	()	()	()	\cap
8) アクションプラ : No.1 パブリックコメ No.2	·	制度の活用	状況等調金	<u> </u>	0	0	O	0		0
No.1 パブリックコメ	·	制度の活用	状況等調査	<u> </u>	0	0	O	0	O	0
No.1 パブリックコメ No.2 No.3	·	制度の活用	状況等調3	<u> </u>	0	0	O	0	0	0
No.1 パブリックコメ No.2	·	制度の活用	状况等調3	<u> </u>	0	0	O	0		0

Ⅲ. アク	'ショ		["] ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組	後の課題	
年度	進捗 状況	自己 評価			⑪ 取組後の課題
H29 (2017)	0	В	活用状況の調査を行った。		年度末に作成予定の検証結果に反映し、次年 度以降の調査や提言に活用していく。
H30 (2018)	0	В	自治基本条例運用状況において、パブリックコ 活用状況の調査を行った。		年度末に作成した検証結果に反映し、次年度 以降の調査や提言に活用していく。
R01 (2019)	0	В	自治基本条例運用状況において、パブリックコ 活用状況の調査を行った。		調査結果を踏まえ、運用が適切に行われているかどうか検証し、次年度見直しに反映させる。
R02 (2020)	0	В	自治基本条例運用状況において、パブリックコン活用状況の調査を行った。		年度末に作成した検証結果に反映し、次年度 以降の調査や提言に活用していく。
R03 (2021)	0	В	自治基本条例運用状況において、パブリックコス活用状況の調査を行った。 調査結果 →他町村と比較すれば多く実施されているが、意くないため、意見を出しやすくする工夫が必要で	意見数は多	年度末に作成した検証結果に反映し、次年度 以降の調査や提言に活用していく。
	_		プランの取組に関する行政経営推進委員会の評		
年度 H29 (2017)		行政系	経営推進委員会の評価	③ 取組後	後の課題及び評価に対する改善・見直し
H30 (2018)					
R01 (2019)					
R02 (2020)					
R03 (2021)					

1 「准捗状況」について

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
\triangle	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
×	未実施

	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業 が行われた
I K	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった(着手はしているが、検討結果が得られなかった等)

行政経営アクションプラン											
Ⅰ. 行政経営計画におけるアクションプランの位置付け											
① 基本方針	IV	住民・議会	種別	○ ●	新規継続	0	途中追加 終了				
② 取組事項名	3	町政への信	主民参画を	推進します			担当誤	果 政策	推進課		
③ アクション プラン名	5	男女共同参	参画の推進				担当	男女	共同参画係		
Ⅱ. アクションプラン	の内	容									
④ アクションプラ								⑤ 事	業期間		
【平成29年度から平成30年度まで】第二次男女共同参画プランに基づき事業を行う。 【令和元年度以降】第3次男女共同参画プランに基づき事業を行う。											
⑥ アクションプラ											
平成29年度 変更(有		成30年度		令和元年度			和2年度	変更(無		年度	変更 (無)
・第二次男女共同参画: ランに基づく事業実施 ・第3次男女共同参画: ラン策定に向けたアン ケート調査の実施	ン	等3次男女共 の策定	同参画プフ	・第3次男3					同左		

- ⑦ アクションプランの目標・男女共同参画とはなにか、なぜ必要かを理解できる機会を設ける。・第三次男女共同参画プランに基づく取り組み等を行う。

⑧ アクションプランの達成指標		単位	H28	H29	H30	R01	R02	R03
		中心	実績値	実績値	実績値	実績値	実績値	実績値
No.1	第3次プラン策定に向けたアンケート調査		_	0	_			
No.2	制度の周知啓発のため広報へ記事掲載		_	×	×	0	0	0
No.3	審議会・委員会などに占める女性の割合	%	29.0	27. 5	32.3	31.3	28.4	29. 4
No.4								
No.5								
No.6								

9 関係課との連携

・介護福祉課:介護支援について ・保健子ども課:DV対策について

皿. アク	ショ	ンプ	ランの進捗状況、自己評価、取組実績、取組イ	後の課題	
年度	進捗 状況	自己 評価	⑩ 取組実績		⑪ 取組後の課題
H29 (2017)	Δ	В	・第3次プラン策定に向けたアンケートを実施した・制度の周知啓発のための広報への記事掲載は等が不十分で実施できなかった。	情報収集	・制度に関する情報収集と記事掲載方法が研究不足であったため県等の機関から指導助言をもらいながら対応していきたい。
H30 (2018)	Δ	В	・第3次プランを計画どおり策定した。 ・制度の周知啓発のための広報への記事掲載 集等が不十分で実施できなかった。	は情報収	・各事業が効果的に展開されるよう、啓発 広報等が必要である。
R01 (2019)	Δ	В	・第3次プラン各課管理事業の進捗状況の把抗た。 ・八戸広域で開催している講座への参加呼び事を広報へ1回掲載した。 ・DVに関する相談窓口のチラシ等を町民課健こども課窓口に設置し、手に取りやすいよた。	かけの記窓口や保	・自発的な啓発広報が不十分のため、県や 国から提供されるポスター・パンフレット 等も活用し、町民の目に留まるよう啓発し ていきたい。
R02 (2020)	\triangle	В	・2月中に第3次プラン各課管理事業の進捗状をした。 ・県や広域が発行している男女共同参画の情 Vに関する相談窓口のチラシ等を課前に設置 者に手にとってもらいやすいようにした。	報誌やD し、来庁	・コロナ感染症対策により講座やセミナーは行わなかったため、広報やHPで周知することはなかったが、今後は各事業が効果的に行われるように啓発活動や、職員向けの研修等を行っていきたい。
R03 (2021)	\triangle	В	・第3次プラン各課管理事業の進捗状況の把抗た。 ・八戸広域で開催している講座への参加呼び事を広報へ掲載した。 ・県や広域が発行している男女共同参画の情 Vに関する相談窓口のチラシ等を課前に設置者に手にとってもらいやすいようにした。	かけの記 報誌やD	・コロナ感染症対策により町内での講座やセミナーは行わなかったが、連携中枢都市圏で実施する講座等の周知を広報で行った。今後は町内でも職員向けや町民向けの講座等の啓発活動を行っていきたい。
Ⅳ. アク	ショ	ンプ	ランの取組に関する行政経営推進委員会の評価	西、取組後	の課題及び評価に対する改善・見直し
年度	12 :	行政系	圣営推進委員会の評価 	③ 取組後	後の課題及び評価に対する改善・見直し
H29 (2017)					
H30 (2018)					
R01 (2019)					
R02 (2020)					
R03 (2021)					

0	計画を上回って進んだ
0	計画通り進んだ
Δ	一部の取組が遅れた
A	全体的に取組が遅れた
×	未実施

1	
Δ	想定以上の実施効果・成果が得られた、または想定以上の内容で検討・準備作業 が行われた
- 12	概ね想定どおりの実施効果・成果が得られた、または概ね想定どおりの内容で検 討・準備作業が行われた
С	想定どおりの実施効果・成果が得られなかった、または想定どおりに検討・準備 作業が行われなかった (着手はしているが、検討結果が得られなかった等)